Actividad n°1    “La conformación de nuestro territorio”    5to año geografía 	profesor: Pablo Fariña


Estimados alumnos, el material de trabajo se encuentra en el centro de copiado “La cúpula” y también se puede acceder a una versión digital en este link de google drive: https://drive.google.com/open?id=14CRkH0xBv9pVZduTaSwpX2A6s3eTt8I6  Todos deben acceder al enlace, ya que en el mismo se encuentra material con el que trabajaremos durante el año.
[bookmark: _GoBack]La actividad debe enviarse a la siguiente casilla de correo electrónico: pabloariel1981@gmail.com adjuntando el archivo de texto y en el asunto se debe colocar el  escuela, nombre y apellido del alumno. El archivo debe denominarse con el nombre del alumno y la materia (los trabajo que no reúnan estos requisitos, serán descartados y se consideraran no entregados).

1) Lea atentamente la siguiente noticia: https://www.lavoz.com.ar/temas/la-argentina-sus-mapas-y-el-territorio  y responda:
a) ¿ A qué se debe que la representación cartográfica  de nuestro país genere polémicas?, ´para la confección de su respuesta tenga en cuenta lo trabajado en el siguiente sitio web: https://journals.openedition.org/terrabrasilis/138?lang=fr 
b) Busque información en la web sobre los antecedentes históricos y geográficos del conflicto en relación a las islas Malvinas y teniendo en cuenta lo dicho por la noticia ¿A qué conclusiones puede llegar?

2) El siguiente video nos da una definición de lo que es el territorio:    
https://www.youtube.com/watch?v=NexhmBmZmc8 
Confeccione una lista de al menos 5 ideas centrales trabajadas en el mismo. Las oraciones no deben superar el reglón de extensión. ¿Cómo vincula lo comentado en el video con la notica del diario la Voz?.




