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Este tiempo de preparación para la Pascua se llama Cuaresma, la misma palabra nos indica cuántos días dura.


Jesús después de su Bautismo, fue al desierto durante 40 días y 40 noches. Él quería rezar, estar cerca de Dios y prepararse para predicar el Evangelio.


Cuando pasaron los cuarenta días, se acercó el demonio para hacer que Jesús cometiera un pecado, es decir, lo tentó. Jesús luego de 40 días y 40 noches en el desierto, tenía mucha hambre, entonces la primera tentación que le presenta el demonio es que convierta las piedras en pan, a lo que Jesús le responde no sólo de pan vive el hombre sino de toda palabra que sale de la boca de Dios.

El demonio entonces lo lleva a la Ciudad Santa y lo pone encima del templo y le dice que se tire porque Dios va a enviar ángeles para que se salve, porque así lo dicen las Escrituras. Pero Jesús le responde también con las Escrituras y le dice:” No debes tentar al Señor tu Dios”.


Entonces el demonio lo llevó a Jesús a una montaña y le dijo:”Si te arrodillas ante mí y me adoras podrás ser el rey de todas estas naciones”. Jesús dijo:”En las escrituras dice: Sólo a Dios, hay que adorar”.


Jesús no le hizo caso a las tentaciones que le puso el demonio, por eso éste se alejó. Entonces el Espíritu de Dios lo llevó fuera del desierto, de vuelta a la ciudad.


Las tentaciones son invitaciones, obstáculos que nos pone en el camino  el demonio para hacer el mal. Así como Jesús rechazó las tentaciones, nosotros también podemos rechazarlas con la ayuda de Jesús.

Para reflexionar en forma individual:
1. ¿Qué es la CUARESMA?

2. ¿A dónde se dirige Jesús? ¿Qué busca al alejarse? 

3. ¿Cuánto tiempo pasa en el desierto? Tratemos de imaginarnos cómo si estuviéramos allí ¿Será fácil vivir en un desierto, conseguir agua y comida? ¿Llevaríamos muchas cosas para caminar por el desierto ó sólo lo necesario?
4. ¿A qué llamamos tentaciones?

5. A partir de la lectura del texto ¿Cuántas tentaciones le presenta el demonio a Jesús y cómo responde Jesús a cada una de ellas? 

6. ¿De qué modo podemos estar atentos y rechazar tentaciones que se nos presentan?
