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Queridas familias: es importante que ayuden, acompañen y verifiquen que los alumnos realicen las actividades. Leerles las consignas, darles tiempo para responder y de ser necesario volverles a leer.
Las actividades que no se realizan en el libro es importante que estén en el cuaderno, antes de pegarlas que escriban el día y su nombre. Es una actividad diaria y es importante para ellos seguir una rutina.
Tener paciencia y constancia con ellos. Nos volveremos a encontrar si dios quiere en 15 días. Saludos.
Actividades que pueden realizar en los libros de:
Prácticas del Lenguaje, páginas: 06-07-08-09-10 -11 y 12 La página 14 escuchar leer las canciones poesías, pueden utilizar audios para que ellos escuchen. 
Matemáticas, páginas: 08-09-11 y 13
Actividades de refuerzo (cuaderno de clases)
Utilicen los portadores de cuadros de números y el abecedario para que ellos puedan distinguir números y letras, en la mayoría de los cuadernos se encuentran esos portadores.
Pueden pintar las fotocopias.
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· LEERLES EL SIGUIENTE CUENTO EN VOZ ALTA.
UNA PALABRA MUY IMPORTANTE
EN LA PANZA DE SU MAMÁ ALGUIEN ESTÁ ESPERANDO UNA DECISIÓN MUY IMPORTANTE. DIGO QUE ES “ALGUIEN” PORQUE NO TE LO PUEDO PRESENTAR, JUSTAMENTE LE FALTA ESO, ESO QUE TODOS TENEMOS Y QUE NOS SIRVE PARA DECIR QUIÉNES SOMOS. —SI ES UNA NENA, ME GUSTARÍA LLAMARLA ANA. ES UN NOMBRE CORTO, EMPIEZA Y TERMINA CON LA MISMA LETRA Y LO PODES DECIR EN UNA ABRIR Y CERRAR DE OJOS —DIJO LA MAMÁ ACARICIANDO LA PANZA. — ¡AH NO! SI ES NENA, QUISIERA QUE SE LLAME MERCEDES, PORQUE ASÍ SE LLAMABA MI BISABUELA Y A MÍ ME ENCANTA ESE NOMBRE —RESPONDIÓ EL PAPÁ. —¿Y SI LA LLAMAN JAZMÍN? SEGURO MI NIETA VA A SER MÁS LINDA QUE MI FLOR FAVORITA —AGREGÓ LA ABUELA MIENTRAS REGABA LAS PLANTAS. —SI TIENE MIS OJOS, PUEDE LLAMARSE CELESTE. ME PARECE DIVERTIDO TENER EL MISMO NOMBRE QUE EL COLOR DE TUS OJOS — DIJO LA TÍA RITA. — ¡EN CAMBIO, SI ES NENE, ME GUSTA FEDERICO! — CONTINUÓ LA MAMÁ. —O GABRIEL… —DIJO EL PAPÁ. — ¡FEDERICO GABRIEL! Y ASÍ TODOS QUEDAN CONTENTOS —DIJO EL ABUELO SUMÁNDOSE A LA CONVERSACIÓN. —YO SOY EL HERMANO MAYOR Y QUIERO QUE SE LLAME TOMÁS, ASÍ LE DIGO TOMI, COMO A MI MEJOR AMIGO. EN LA PANZA DE SU MAMÁ ALGUIEN ESTÁ ESPERANDO UNA DECISIÓN MUY IMPORTANTE, QUE PUEDAN PONERSE DE ACUERDO Y ELEGIR ESA PALABRA QUE NACE CON CADA PERSONA Y QUE LA ACOMPAÑA TODA SU VIDA. 
                                                                                                             MARÍA LORENA GONZÁLEZ
· Luego de la lectura se abre el espacio de intercambio para que los niños conversen acerca del texto escuchado: ¿cuál es la decisión tan importante que tienen que tomar? ¿Quién la está esperando? (oralmente)
· Escribir los nombres, en forma de lista, que la familia tiene pensado para el bebé, si es nena y si es varón. 
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· Mira el mes de marzo y en voz alta, marcando con tu dedo índice, nombra los números que tiene este mes.
· Marca con color verde los días de venís a la escuela.
· Marca con color rojo los días que te quedas en casa.
· Escribí todos los números que veas en este calendario.
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