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TRABAJO PRÁCTICO
LAS TRANSFORMACIONES SOCIALES Y  ECONÓMICAS DE LA MODERNIDAD Y LA “CUESTIÓN SOCIAL”

1. BUSCÁ INFORMACIÓN ACERCA DE LA VIDA DE CHARLES CHAPLIN Y ESCRIBÍ ALGUNOS DATOS EN TU CARPETA.
2. EN EL SIGUIENTE ENLACE PODRÁS VER LA PELÍCULA “TIEMPOS MODERNOS” DESDE LA APLICACIÓN YOUTUBE. SI BIEN LA PELÍCULA NO ESTÁ SUBTITULADA AL ESPAÑOL, ESTO NO AFECTARÁ LA COMPRENSIÓN DE LAS CONSIGNAS YA QUE LA MISMA CORRESPONDE AL GÉNERO CINEMATOGRÁFICO MUDO.  SE PUEDE COMPLEMENTAR LA RESOLUCIÓN DE LAS CONSIGNAS CON INFORMACIÓN DE INTERNET.  CUALQUIER DUDA PODÉS CONSULTAR LAS PÁGINAS  18 Y 19 DEL CUADERNILLO

ENLACE: 
https://bit.ly/2x56LKZ

3. RESOLVÉ LAS SIGUIENTES CONSIGNAS:
a. ¿EN QUÉ CONTEXTO HISTÓRICO SE SITÚA LA PELÍCULA? 
b. ¿POR QUÉ SE OBSERVAN MARCHAS Y PROTESTAS EN LAS CALLES?
c. ¿A QUÉ CREÉS QUE HACE REFERENCIA LA IMAGEN INICIAL  DEL REBAÑO DE OVEJAS? ¿QUÉ SIGNIFICADO CREÉS QUE TIENE LA OVEJA NEGRA? 
d. ¿CON QUÉ OBJETIVO ESTÁN PUESTAS LAS PANTALLAS EN EL BAÑO DE LA FÁBRICA?
e. DESCRIBÍ EL MODO EN EL QUE TRABAJA CHAPLIN: ¿QUÉ TAREA CUMPLE EN LA FÁBRICA? ¿CÓMO ES SU RITMO DE TRABAJO? ¿POR QUÉ ENLOQUECE?
f. ¿POR QUÉ CADA TANTO EL GERENTE DE LA FÁBRICA ORDENA ACELERAR EL RITMO DE LAS MÁQUINAS?
g. ¿CON QUÉ OBJETIVO SE CONSTRUYÓ  LA MÁQUINA DE ALMORZAR? 
h. ¿POR QUÉ EL GERENTE DECIDE NO COMPRAR LA MÁQUINA PARA ALMORZAR?
i. ¿POR QUÉ MOTIVO LLEVAN PRESO A CHAPLIN? 
j. ¿POR QUÉ NO QUIERE SALIR DE LA CÁRCEL?
k. LA PROTAGONISTA FEMENINA Y SUS HERMANAS QUEDAN HUÉRFANAS ¿POR QUÉ MUERE SU PADRE Y QUÉ HACE LA HERMANA MAYOR PARA SOBREVIVIR?
l. COMENTÁ EL INCIDENTE POR EL CUAL  LE DAN LA LIBERTAD A CHAPLIN ¿DE QUÉ MODO CONSIGUE EMPLEO NUEVAMENTE EN LA FÁBRICA? 
m. ¿CON QUÉ OBJETIVO CHAPLIN Y LA JÓVEN HUÉRFANA SE PRUEBAN LA ROPA Y UTILIZAN TODO LO QUE ENCUENTRAN EN LA TIENDA EN LA QUE PASAN LA NOCHE? 
o. ¿CÓMO INTERPRETARÍAS EL FINAL DE LA PELÍCULA? ¿ES PESIMISTA, OPTIMISTA? ¿CREÉS QUE DEJA ALGÚN MENSAJE EL FINAL?  ¿CUÁL SERÍA?
P. OBSERVÁ LA SIGUIENTE IMAGEN Y REALIZÁ UN COMENTARIO DE NO MENOS DE CINCO RENGLONES DESCRIBIENDO LO QUE VES EN ELLA Y  LO QUE PENSÁS CON RESPECTO AL SIGNIFICADO QUE TIENE  QUE LA MÁQUINA “DEVORE A CHAPLIN”
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