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 “CONTINUIDAD PEDAGOGICA EDUCACION FISICA”
Profesor: Koruñak Roberto
Curso: 2º año

Email: roberkoru_@hotmail.com

Tema: Juegos Tradicionales (Utilización de los sentidos, equilibrio, lanzamiento y desplazamiento) 

Hola como están chicos/as y familia….espero que bien!!. A continuación los invito a jugar en familia y les propongo unos juegos (Tradicionales) para que puedan realizar juntos. Es un lindo momento para compartir, ejercitarse, reir, bailar, divertirse y aprender. Busquemos ese momento en el día para darnos esa oportunidad de JUGAR.

Les mando un saludo y seguimos en contacto!!!

Esta actividad no tiene fecha de entrega….es la para que la realicen en casa…VAMOSSSS a JUGARRRRRR!!!!

A  JUGAR!!!!!
· Rayuela.
Paso 1: Dibujar en un espacio disponible una rayuela, utilizando un elemento para marcar.

Ej; puedes buscar en youtube (Juega a la rayuela con tus hijos).

 Ej. De Imagen
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Paso 2 Normas o reglas del juego.( los cuadrados deben ser lo suficientemente grande para que entre un pie.

Paso 3:Lanzar el elemento (que no rebote), para que caiga en el cuadrado, sin tocar los bordes, si no cae adentro del cuadrado pierde el turno y pasa el siguiente

Paso 4: Si lo consigues debes seguir al número posterior al que se había marcado antes.

Paso 5: Saltar los cuadrados entrando todo el pie mas elemento, poniendo uno solo, solo puedes poner dos cuando haya dos cuadrados juntos.

Paso 6: Recoge el elemento cuando hagas el trayecto de vuelta.

Paso 7: Pásale elemento a la persona siguiente.
https://youtu.be/nHWUSxlaasg
· Sillas musicales 
Se necesita: música que se puede iniciar y parar a voluntad, sillas en número de jugadores

El principio de este juego es responder a señal auditiva - música (para o empieza) y proceder con movimientos establecidos (sentarse, levantarse, andar, etc.).

Reglas del Juego de las Sillas Musicales:


· se colocan todas las sillas formando un círculo con los respaldos hacia dentro. 

· los jugadores están de pie delante de ellas, excepto una persona que controlará la música. Se colocará siempre una silla menos que personas estén jugando o dando vueltas. 

· cuando empiece a sonar la música, los jugadores deben andar alrededor de las sillas siguiendo el ritmo. 

· en el momento que pare la música, cada persona intentará sentarse en una de las sillas. 

· quien se quede sin sentarse en una silla quedará eliminado. Entonces se retira una silla, se recompone el círculo y vuelve a sonar la música. 

· se repite el juego hasta que la última ronda se hace con una sola silla y dos jugadores. Gana el que queda sentado en la última silla. El jugador eliminado en cada ronda tendrá el privilegio de detener "música".

Variaciones del Juego de las Sillas Musicales:

· En vez de sentarse en las sillas se sentarán en el suelo. El último pierde. 

· Esculturas músicales - los jugadores paran de moverse cuando la música para. El que se mueva primero pierde.

· No competitiva - nadie pierde, los jugadores se deben ayudar mutuamente a conseguir quedarse sentados o subidos a alguna silla cuando la música pare. Las sillas se están retirando con cada ronda.

https://youtu.be/I_mb_c8su7k
Encontrar un tesoro 
Estos son juegos donde se requiere mucha atención, concentración, memoria y discriminación visual, a la vez que ingenio y capacidad de observación.

Según el espacio donde se juegue, es conveniente esconder objetos de tal manera que se puedan camuflar en el espacio de juego, para dificultar la búsqueda.

Variantes del juego:

· Un jugador elegido o quien organiza el juego, toma un objeto y lo oculta en algún lugar para que los demás jugadores lo encuentren, otorgando algún estímulo o premio a quien lo consiga. Puede ser que se queden con el objeto mismo que fue escondido, por ejemplo un juguete o golosina.  

· Un jugador se esconde y los otros deben buscarlo. Lógicamente, quienes buscan no pueden ver los movimientos  de quien esconde. Deben estar en un lugar cerrado, o dentro de una habitación y luego salir a buscar.

· Un jugador es seleccionado para buscar al resto de jugadores que se ocultan. Es el clásico "juego del escondite". Mientras los demás se esconde, este jugador permanece con los ojos tapados  o vendados.

Tumba lata o botellas 
DERRIBAR BOTELLAS  O LATAS: 

Materiales: Botellas de plástico o latas y una pelota de cualquier tipo.

 Cantidad de jugadores: 2 o más.

Los participantes se organizan en una hilera detrás de una línea.  Las botellas o latas ,  estarán organizadas a una distancia aproximada de 3 mts. Las botellas o latas estarán agrupadas como en la imagen. A una señal el primer jugador  tira una pelota de trapo o de goma, (La pelota debe ser pequeña, no muy liviana), tratando de derribar, la de mayor cantidad posible.
Gana el jugador que más latas o botellas derriba. 
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Gallinita o Gallito ciego/a
. En primer lugar se debe elegir a quien llevará la venda, es decir, el que hará el papel de gallinita o gallo ciega/o y deberá encontrar al resto. Una vez elegido debe ponerse un pañuelo en los ojos, deforma que no pueda ver nada.

2. El resto de los niños se ponen en círculo alrededor de la gallinita o gallo ciega/o, agarrados de las manos. La "gallinita o gallo" debe dar tres vueltas sobre sí misma antes de empezar a buscar, para que no sepa dónde está.

3. La tarea de la gallinita o gallo consiste en atrapar a alguno de los niños o adultos, que pueden moverse pero sin soltarse de las manos. Cuando la gallinita o gallo tenga a un niño o adulto, tiene que adivinar quien es mediante el tacto. Si acierta, se intercambian los papeles.

Si juegas dentro de casa con tus hijos, te recomendamos que muevas los muebles que puedan resultar un estorbo o que puedan causar la caída del jugador que hace de gallinita o gallo ciega/o.
CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y DEVOLUCIÓN:

La evaluación y corrección de las presentes actividades se realizará durante el período de suspensión de clases (cuarentena nacional, debido a la presencia del Coronavirus, COVID -19). Se entiende por evaluación y monitoreo: como un proceso de dialogo, comprensión y mejora. Por tal motivo es necesaria la retroalimentación durante el proceso para realizar los ajustes necesarios. Esta evaluación se realizará en conjunto con los docentes y el equipo directivo.

Los trabajos deben ser realizados y enviados vía mail u otro canal de comunicación acordado por el docente correspondiente a cada área. Las mismas actividades serán evaluadas y calificas según el docente, por lo tanto, es importante el cumplimiento y responsabilidad de cada alumno/a (familia), ya que estamos en período de calificación.

Responsabilidad y compromiso en realizar las actividades solicitadas. Atte. Equipo directivo.

