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 “CONTINUIDAD PEDAGOGICA EDUCACION FISICA”
Profesor: Koruñak Roberto
Curso: 6º año

Email: roberkoru_@hotmail.com

Tema: Juegos Tradicionales ( lateralidad, coordinación, equilibrio, salto y desplazamiento) 

Hola como están chicos/as y familia….espero que bien!!. A continuación los invito a jugar en familia y les propongo unos juegos (Tradicionales) para que puedan realizar juntos. Es un lindo momento para compartir, ejercitarse, reir, bailar, divertirse y aprender. Busquemos ese momento en el día para darnos esa oportunidad de JUGAR.

Esta actividad no tiene fecha de entrega….es la para que la realicen en casa…VAMOSSSS a JUGARRRRRR!!!!
Les mando un saludo y seguimos en contacto!!!
La payana

En este juego se debe equilibrar cierta cantidad de piedras en la palma extendida de la mano. La idea es lanzar las piedrecillas verticalmente con la palma al cielo extendida en posición horizontal y, mientras dura su trayectoria, invertir la orientación de la palma para recibirlas. El juego va aumentando su dificultad como lo es desde tirar las 5 piedras al suelo, seleccionar una, tirarla hacia arriba y cuando va en el aire tomar una piedra del suelo y recibir la que viene cayendo del aire, para luego en otra etapa tirar una piedra al aire y recoger dos o tres del suelo. Tiene muchas etapas o pruebas que cada vez se van complicando, es muy entretenido para chicos y grandes.

A continuación les dejo el  enlace de youtube poder observar las variantes del juego..

https://youtu.be/HSIpuV5Y2PM
El elástico

ORGANIZACIÓN
El juego se puede realizar con 3 personas, 2 en el elástico y una jugando, desde que el jugador cometa un error, se cambia con uno de los que está en el elástico, pero lo ideal sería un grupo de unas 5 personas, 2 para poner en el elástico y 3 para jugar.
También se puede jugar sólo, se coloca el elástico sujeto por 2 sillas y se juega.

EXPLICACIÓN
El juego del elástico es un juego tradicional infantil que consiste en realizar una serie de saltos rítmicos sobre una cinta elástica unida en sus extremos.

Dos niños se ponen en los laterales del elástico sujetándolo con las piernas abiertas de modo que quede un espacio en el medio para saltar. Entonces, uno o varios niños tienen que realizar determinados ejercicios que pueden ser acompañados al ritmo de canciones. En el momento en que uno falla el ejercicio, pierde pasando a sujetar el elástico.

Se juega con diferentes niveles de dificultad pasando de jugar a nivel tobillos, media pantorrilla, rodillas, medio muslo, cadera y cintura.

Existen muchas versiones de este juego y como todo lo tradicional se transmite en forma oral y admite libres adaptaciones:
· Pisar el elástico o los dos elásticos con un pie o con los dos pies.

· Pasar el pie o la pierna por encima del elástico.

· Enrollar y desenrollar el elástico a la pierna.

· Saltar con los dos pies en el centro o dejando uno fuera.
REGLAS
· El jugador que se equivoca en el movimiento que le toca, pierde y se cambia con el jugador que lleve más tiempo sujetando el elástico.

· El jugador que no realice su movimiento correctamente, pierde y se cambia con el jugador que lleve más tiempo sujetando el elástico.

· Cada niño/a debe memorizar donde se ha quedado. Cada prueba superada, la tiene superada para todo el juego y cuando vuelve a tocar su turno empieza por la prueba no superada. 


https://youtu.be/PG2IBIgQ75g
El reloj

Organización:
Un sólo jugador con la soga .Los demás jugadores se ponen en un círculo, como si fuera las horas de un reloj, cada jugador en una hora distinta.
Material:
Una soga larga.

 Juego:
· El jugador que está en el centro con la cuerda empieza a girar con la soga a la altura del suelo y cada vez irá aumentando la velocidad de giro.
· Los jugadores del círculo deben saltar al paso de la soga. Si tocan o detienen la soga, dejan de saltar y se salen del círculo hasta que sólo quede un jugador saltando, que será el rey en el siguiente juego.

 Variante: al mismo tiempo que se aumenta la velocidad de giro, también se puede cambiar la altura de la cuerda con respecto al suelo, lo que hará que los jugadores tengan que saltar cada vez más alto.
https://youtu.be/czOkYPuqox8
CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y DEVOLUCIÓN:

La evaluación y corrección de las presentes actividades se realizará durante el período de suspensión de clases (cuarentena nacional, debido a la presencia del Coronavirus, COVID -19). Se entiende por evaluación y monitoreo: como un proceso de dialogo, comprensión y mejora. Por tal motivo es necesaria la retroalimentación durante el proceso para realizar los ajustes necesarios. Esta evaluación se realizará en conjunto con los docentes y el equipo directivo.

Los trabajos deben ser realizados y enviados vía mail u otro canal de comunicación acordado por el docente correspondiente a cada área. Las mismas actividades serán evaluadas y calificas según el docente, por lo tanto, es importante el cumplimiento y responsabilidad de cada alumno/a (familia), ya que estamos en período de calificación.

Responsabilidad y compromiso en realizar las actividades solicitadas. Atte. Equipo directivo.

 

