Convivir en la fe
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Profesor: Joel Gurzalé 
Fecha de entrega: 14/04/2020
Alumno:
Curso: 3ro 
Nota:
La cuarentena  y los valores humanos
Esta crisis que está atravesando el mundo entero, esta pandemia, es una oportunidad para crecer como  comunidad familiar y escolar. Es por eso que  les invito a adentrarse en sus hogares más profundamente, y hacer de la convivencia con nuestros familiares,  nuestra riqueza más preciada.
Expresar en el siguiente  cuadro las nuevas experiencias que están teniendo con sus familias, que momentos están viviendo que antes no Vivian. Por ejemplo, el compartir el almuerzo, limpiar la casa juntos, alguna charla que antes no surgía, por las diferentes  complicaciones de la vida cotidiana.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------













Desde el surgimiento del cristianismo, todo occidente cambio su manera de convivir con sus pares, la sociedad romana,  la cual estaba sumida en el caos moral, encontró en el cristianismo la sanación más lucida.  (Investigaremos más en el cristianismo primitivo cuando volvamos a las clases presenciales)
Aquí algunas de las características más preciadas de los cristianos de los  primeros siglos:
· Solidaridad  con su prójimo
· Ponían sus bienes al servicio de sus hermanos (casa, dinero ,etc)
· Los primeros hospitales, como residencias para los enfermos y hospedaje de los médicos.
· Valorización de los niños y mujeres como sujetos de derechos.
· Valorización de los pobres y excluidos.
· Cumplimiento de las leyes cívicas del imperio  (pagaban todos los impuestos y respetaban las autoridades )
· Renunciaban a las comodidades para construir una civilización mejor. 
Estos son unas de las  muchas características que tenían los cristianos de esa época,  esta  última actividad les invita a compartir en un pequeño texto o imágenes   de actitudes que  piensas que deben primar (estar en primer lugar) en esta  crisis y cuales actitudes ven en sus vecinos  que no ayudarían al cumplimiento de la cuarentena.
Ejemplos positivo (que ayuda al cumplimento de la cuarentena): hacerles los mandados a una persona mayor para cuidarlo 
Ejemplo negativos  (que no ayuda al cumplimiento de la cuarentena): mi vecino todos los días saca a pasear al perro, más de dos horas por la cuadra.

[bookmark: _GoBack]Luego de terminar con los ejemplos, deberán responder a la pregunta ¿A dónde está Dios en medio de esta crisis? ¿Qué está haciendo?
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