EL RELATO MARAVILLOSO

DEFINICIÓN


El cuento maravilloso es un relato construido sobre la base de un conjunto reiterado de situaciones humanas para explicar aspectos de la vida.  Incluye además hechos extraordinarios que causan nuestra maravilla o admiración.

ORIGEN


La comunidad primitiva preparaba a cada uno de sus miembros para enfrentar las etapas nuevas que se dan en la vida; sus enseñanzas se dirigían principalmente a la juventud, en vísperas de su alejamiento del hogar, su enfrentamiento con problemas como el amor, la fidelidad, la persecución del inocente, el someterse a fuerzas desconocidas.  Uno de los recursos, junto a la magia y la hechicería, eran los relatos que le señalaban las posibles soluciones.  Luego, estas narraciones perdieron su condición de rito secreto y comenzaron a transmitirse oralmente a modo de enseñanza práctica.

CARACTERÍSTICAS


En la actualidad entendemos por cuento maravilloso el relato que recurre a la magia y a la hechicería para explicar hechos de la vida que son de difícil comprensión.  A veces se llega inclusive a personificar fuerzas de la naturaleza.

+  El espacio del cuento maravilloso es genérico, indeterminado, absoluto: una comarca, una aldea, un pueblo muy lejano.

+  Los hechos están colocados fuera de tiempo: Había una vez... y siguen una lógica especial que no es cuestionada por el lector aunque no mantenga la relación causa-efecto.

+  Se da en algunos relatos una metamorfosis o mimetismo con el mundo de las plantas y de los animales porque el lector no pone límites a lo maravilloso ni a la oscilación entre lo real y lo irreal. 

+  La narración vale por sí misma, o sea que es un pasatiempo y no tiene una justificación didáctica como la tuvo en sus comienzos.

+  En las situaciones que plantea el cuento maravilloso se da un cambio gradual ascendente o descendente.  Esta progresión está marcada por una serie de pruebas que debe superar el protagonista.  Si son superadas permite el ascenso y una solución óptima; en caso contrario se produce un retroceso y el consecuente castigo.  Por lo general predomina una graduación ascendente que responde a una actitud optimista y de esperanza en el género humano.

+  Aparecen personajes minúsculos y gigantescos (duendes, gnomos, enanos, gigantes).  Los primeros representan la bondad y la mansedumbre; los gigantes y ogros, la maldad y la fuerza bruta.

+  Predomina el ritmo ternario (tres hijos, tres pruebas, tres días, la tercera vez) porque es más fácil de captar por la gente simple y los niños.  Esto se ve tanto en los episodios como en el número de los personajes. 

Tomado de:

AA.VV. – INTRODUCCIÓN LITERARIA I.  Buenos Aires, Editorial Estrada, 1980, pp. 39-40.

ACTIVIDAD 1:

Responde el siguiente cuestionario:

1) Define el concepto de “Cuento Maravilloso”.

2) ¿Cuál es el origen de los cuentos maravillosos?

3) ¿Cómo se maneja el tema del tiempo y el espacio en los cuentos maravillosos?

4) ¿Qué sucede con las metamorfosis, o sea, las transformaciones, y el mimetismo?

5) ¿La narración de los cuentos maravillosos vale por si misma?

6) ¿Qué tipos de personajes predominan en los cuentos maravillosos?

7) ¿Cuál es el número que más se repite y por qué motivo?

ACTIVIDAD 2:

Existen muchos cuentos maravillosos. Los más conocidos fueron recopilados por autores como el francés Charles Perrault o los alemanes Wilhelm y Jacob Grimm. Hay cuentos muy famosos como “Caperucita Roja”, “La bella durmiente”, “Cenicienta” o “Blancanieves”, muchas de ellas llevadas al cine. Elige alguno de esos cuatro cuentos y fíjate cuáles de las características de los cuentos maravillosos puedes encontrar en el cuento elegido. La forma más fácil de encontrar estos cuentos en buscar en Wikipedia donde encontrarás desde resúmenes de los mismos hasta enlaces que te lleven a los cuentos completos, que no son muy largos. Estos cuatro cuentos fueron contados tanto por Charles Perrault como por los hermanos Grimm. Hay algunas diferencias entre los de uno y los otros, así que vale aclarar la versión de cuál de estos autores vas a usar. 
ACTIVIDAD 3

Crear un cuento maravilloso a tu gusto, respetando las características del género, como la ambientación y los personajes. El texto debe tener entre 500 y 1500 palabras contadas. Si se pasan de las 1500 palabras no está mal, pero sí o sí no deben ser menos de 500 palabras mínimas. Por otro lado, deben hacer ilustraciones de los personajes o alguna situación de la historia como complemento. 
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