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PLAN DE CONTINUIDAD PEDAGOGICA – 6º grado 

AREA: EDUCACION FISICA

DOCENTE : Koruñak Roberto

ACTIVIDAD DEL 21/04  AL  28/04
https://www.youtube.com/watch?v=yUCOVXycCmw
https://www.youtube.com/watch?v=d_D3_qobpw8
https://www.youtube.com/watch?v=wcDe44bi8WM
https://www.youtube.com/watch?v=scwREkHBgY0
Buenas tardes familias de mailín! Como están? Esero que bien!!! Esta semana envió actividad para que desde sus casas comiencen a trabajar las capacidades coordinativas. Estas capacidades están presentes en todos los deportes que vamos a realizar a lo largo del año. El material lo pueden dibujar en el piso con una tiza, o marcar con un pedacito de lana o con cordones de zapatilla u otro objeto que encuentren en casa. La idea es que puedan realizar las actividades sin complicarse por los materiales. Cualquier pelota u objeto que tengan que pueda ser lanzado y atrapado también sirve (si tienen una pelota, muchísimo mejor). Y recuerden que durante esta cuarentena, podemos realizar actividades que no solíamos hacer si todo estuviese normal, como por ejemplo jugar tanto tiempo en familia y disfrutar de los pequeños momentos de estar todos reunidos en la mesa!! Al volver a clases, todos estos ejercicios los implementaremos para comenzar con los deportes. Saludos, nos veremos pronto
PD: Son muchos los retos que hay en estos videos...si se animan, elijan uno y suban un video realizándolo!!

Son muchos los retos que podemos realizar al ver los videos….el que se anima lo puede compartir subiendo un video realizando un ejercicio. 
Email: ProfRoberto@colegiomailin.edu.ar

CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y DEVOLUCIÓN:

La evaluación y corrección de las presentes actividades se realizará durante el período de suspensión de clases (cuarentena nacional, debido a la presencia del Coronavirus, COVID -19). Se entiende por evaluación y monitoreo: como un proceso de dialogo, comprensión y mejora. Por tal motivo es necesaria la retroalimentación durante el proceso para realizar los ajustes necesarios. Esta evaluación se realizará en conjunto con los docentes y el equipo directivo.

Los trabajos deben ser realizados y enviados vía mail u otro canal de comunicación acordado por el docente correspondiente a cada área. Las mismas actividades serán evaluadas y calificas según el docente, por lo tanto, es importante el cumplimiento y responsabilidad de cada alumno/a (familia), ya que estamos en período de calificación.

Responsabilidad y compromiso en realizar las actividades solicitadas. Atte. Equipo directivo.

