PLÁSTICA
Hola chicas y chicos de 2do año, ¿Cómo están? ¿Extrañando el cole como yo? Mientras nos tengamos que quedar en casa, vamos a seguir trabajando juntos.
Hoy les propongo que juguemos a ser actores, actrices, fotógrafo y fotógrafas. Observen estas obras de arte de artistas famosos y al lado, verán fotos de personas que con disfraces las representaron, ¡son muy divertidas!
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Ahora los invito a que juguemos a ser actores y actrices nosotros. Cada uno en su casa puede utilizar lo que tenga, las imitaciones pueden ser graciosas con objetos de la casa, ropas de colores similares. Hagan 2 o 3 representaciones de obras de arte y sáquense fotos. Yo les dejo otras imágenes para inspirarse. Pueden utilizar las de las fotos, las de las obras que les mostré u otras que encuentren y les gusten. ¡Van a necesitar ayuda de la familia! A jugar!

Recuerden que al terminar pueden enviar lo realizado a profconstanza@colegiomailin.edu.ar colocando en el ASUNTO: nombre, apellido y curso.

Abrazo grande!!
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