

PLÁSTICA
Hola chicas y chicos de 3er año, ¿Cómo están?
¿extrañando el cole como yo? Espero que muy bien cuidándose en casa. Mientras vamos a seguir conociendo artistas y cómo dibujan con las líneas.
Para eso hoy vamos a observar la obra del artista Joan Miró el artista español que conocimos en la obra de los pájaros. ¿Se acuerdan? En esta oportunidad realizó una serie de pinturas que llamó “constelaciones”. Una constelación es un grupo de estrellas que toma una forma imaginaria en el cielo nocturno. Miró toma esa idea, pero inventa sus cielos, sus estrellas y sus formas, y deja volar en esos firmamentos inventados su creatividad. Observemos algunas de sus obras en estos videos (¡que son hermosos!) y en las que tiene a continuación:
https://www.youtube.com/watch?v=XYPv2kQ5tMw
https://www.youtube.com/watch?v=6rsXw7F0P_g 
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¿Cuántas figuras podemos encontrar en estos cielos miromianos? ¿Caras, ojos, gatos, casas, estrellas, lunas? ¿Qué descubrieron ustedes? Los invito entonces a que dibujen las formas que descubrieron o sus propias constelaciones. 
¡A  dejar volar la imaginación por los cielos y crear con formas y líneas! 
Abrazo grande!!

Profe Cony
Recuerden que cuando terminen sus trabajos lo pueden enviar a profconstanza@colegiomailin.edu.ar colocando en el ASUNTO: nombre, apellido y curso.

Muchas gracias!
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