ACTIVIDADES DE CONTINUIDAD PEDAGÓGICA
3ER GRADO
SEMANA DEL 18-05 
¡HOLA A TODOS!  ESPERAMOS SE ENCUENTREN MUY BIEN. LES QUEREMOS CONTAR QUE EN LAS CLASES PARA ESTA SEMANA Y CON EL MOTIVO DE AFIANZAR CONOCIMIENTOS DESDE EL PROYECTO DE SALUD QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO DESDE EL COLEGIO, VAMOS A TRABAJAR DE MANERA CONJUNTA EN EDUCACIÓN FÍSICA, PLÁSTICA E  INGLÉS. 
ACÁ LES CONTAMOS LO QUE VAMOS A HACER.
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¿Saben lo que es el YOGA?
El yoga es una práctica que conecta el cuerpo, la respiración y la mente. Esta práctica utiliza posturas físicas, ejercicios de respiración y meditación para mejorar la salud general. El yoga se desarrolló como una práctica espiritual hace miles de años en la India.

PLÁSTICA, INGLÉS EDUCACIÓN FÍSICA
Les proponemos que preparen unas tarjetas para jugar. En una hoja de la carpeta vamos a realizar los dibujos de las posturas de la imagen y los vamos a recortar. Pueden ser pequeñas, de 5x5cm o más grandes si les gustan. Les recomiendo que primero marquen con la regla los rectángulos y luego dibujen y pinten dentro. Al finalizar, las recortan y si quieren que queden más firmes se pueden pegar en una cartulina o cartón.
Cada dibujo debe tener el nombre de la postura en castellano y en inglés.
Ahora busquen una cajita o una bolsa de tela y coloquen todas las tarjetas dentro para mezclarlas. Metan la mano y saquen una al azar. Realicen la postura, sostengan unos segundos y relaje. Luego saquen otra y así sucesivamente hasta que las practiquen a todas.
Miren el video que aparece en el link de abajo. La profe Mariela de Educación física les muestra cada postura para que las realicen correctamente y también la profe Evangelina de inglés les grabó en el video el audio para que puedan escuchar cómo se pronuncia cada postura y practicarla.
https://drive.google.com/open?id=1-E8gGyV9WWugb30_2vCeOfDtbjdSXctF

Por último, preparen la cámara y hagan lo mismo así filman todas las posturas y nos envían el video. Anímense a pronunciar el nombre de la postura en inglés y en castellano antes de hacerla así con las profes los escuchamos.

Se animan? A mover el esqueleto!



CUANDO TERMINES ENVIANOS TU TRABAJO A NUESTROS MAILS ASÍ PODEMOS VER LO BIEN QUE TRABAJASTE. RECORDÁ QUE LA MISMA ACTIVIDAD ES PARA LAS TRES MATERIAS.
PROF. EVANGELINA: profevangelina@colegiomailin.edu.ar 
PROF. MARIELA: profemarielanievas@colegiomailin.edu.ar - marielniev@gmail.com - 1533118172
[bookmark: _gjdgxs]PROF.CONSTANZA: profconstanza@colegiomailin.edu.ar 
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