ACTIVIDADES DE CONTINUIDAD PEDAGÓGICA
4TO GRADO
SEMANA DEL 11-05 

¡HOLA A TODOS!  ESPERAMOS SE ENCUENTREN MUY BIEN. LES QUEREMOS CONTAR QUE EN LAS CLASES PARA ESTA SEMANA Y CON EL MOTIVO DE AFIANZAR CONOCIMIENTOS DESDE EL PROYECTO DE SALUD QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO DESDE EL COLEGIO, VAMOS A TRABAJAR DE MANERA CONJUNTA EN EDUCACIÓN FÍSICA, PLÁSTICA E INGLÉS. 
ACÁ LES CONTAMOS LO QUE VAMOS A HACER.

EDUCACIÓN FÍSICA
· HOLA CHICOS HOY LES DEJO UNA PROPUESTA DISTINTA PARA HACER!!! ESTUVIMOS TRABJANDO LA IMPORTANCIA DE LA BUENA ALIMENTACION , YA QUE NOS APORTAN ENERGIA Y NUTRIENTES ESENCIALES PARA NUESTRO CUERPO. ES POR ESO QUE VAMOS HACER UNA RECETA SALUDABLE!!! LES DEJO EL VIDEO:  
· https://www.youtube.com/watch?v=P3QMbpUYgg8&t=1s 
· ESPERO QUE ME COMPARTAN SUS VIDEOS , BESOTE!!
· 
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ACTIVITY 1 (ACTIVIDAD 1)
ARMÁ UNA LISTA DE LOS INGREDIENTES QUE UTILIZÓ LA PROFE MARIELA PARA PREPARAR EL LICUADO EN INGLÉS. PONELOS DEBAJO DEL SIGUIENTE TÍTULO Y DISEÑÁ LA LISTA DE INGREDIENTES COMO EN LA IMAGEN DE ABAJO. 
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ACTIVITY 2 (ACTIVIDAD)
ESTOS SON LOS PASOS PARA ARMAR LA RECETA EN INGLÉS, PERO NO ESTÁN EN EL ORDEN CORRECTO.VOS TENES QUE ORDENARLOS.  UNA VEZ QUE HAYAS MIRADO EL VIDEO QUE PREPARÓ LA PROFE COMPLETÁ LA LISTA DE INGREDIENTE CON LA PREPARACIÓN EN INGLÉS. ARMÁ UN LINDO DISEÑO DE LOS INGREDIENTES Y LA PREPARACIÓN DEL LICUADO PARA QUE CUANDO VOLVAMOS AL COLE PODAMOS EXPONERLO Y COMPARTIRLO CON EL RESTO DE LA ESCUELA. 

PREPARATION
HOW TO MAKE A MILKSHAKE. (COMO HACER UN LICUADO)
· ADD SOME SUGAR OR SWEATENER. (AGREGÁ AZUCAR O EDULCORANTE) 
· PUT SOME OAT IN THE MIXER. (PONE AVENA EN LA LICUADORA)
· ADD SOME MILK. (AGREGÁ LA LECHE)
· PUT BANANAS IN THE MIXER. (PONÉ BANANAS EN LA LICUADORA)


PLÁSTICA
Hola chicos! ¿Cómo están? Soy la profe Cony. 
Qué rico ese licuado que les enseñó la Profe Mariela!!! Los licuados de frutas, además de ser riquísimos, son muy saludables. 
En pintura, hay un género que se llama “Naturaleza muerta” que consiste en agrupar diversidad de objetos entre ellos, frutas. Los que van a ver a continuación, aunque no parezca, están pintados a mano!!!! Miren:
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Son bellísimas! ¿Vieron? Los artistas colocan las frutas que más les gustan como modelo,  en una zona con luz natural y las dibujan para luego pintarlas.
Ahora les toca a ustedes. Preparen en la mesa un espacio donde coloquen todas las frutas que haya en casa. Acomódenlas de la forma que más les guste, ubicando las partes más lindas de cada una hacia el frente. Pueden colocarlas en una linda frutera si tienen. Traten de que la luz del sol las ilumine, pueden hacerlo afuera o cerca de una ventana.
Al observarlas bien, ubíquense cómodos con la carpeta para poder verlas, dibujarlas y pintarlas con témperas. (Si no tienen utilicen lápices o fibras)
Y habrán creado su primera Naturaleza muerta!!!

CUANDO TERMINES ENVIANOS TUS TRABAJOS A NUESTROS MAILS ASÍ PODEMOS VER LO BIEN QUE TRABAJASTE. RECORDÁ QUE LA MISMA ACTIVIDAD ES PARA LAS TRES MATERIAS.
PROF. EVANGELINA: profevangelina@colegiomailin.edu.ar 
PROF. MARIELA: 
PROF.CONSTANZA: profconstanza@colegiomailin.edu.ar 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]

image3.png




image4.png




image2.png




image1.png




