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EL USO DEL PAÑUELO EN LAS DANZAS FOLKLÓRICAS

El pañuelo es un elemento común (“común”, porque se utiliza en varias de las danzas folklóricas argentinas).  Se utiliza para expresar sentimientos al compañero cuando se ejecutan las danzas entre dos o más bailarines.

En algunas danzas folklóricas argentinas, el pañuelo, sus movimientos, su cadencia o ímpetu, según como sea “revoleado”, también tiene un gran protagonismo y significado especial en el diálogo entre el hombre y la mujer. ... El pañuelo es la expresión en sí”. 
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¡A PRACTICAR! 
Se puede usar cualquier pañuelo, servilleta o tela que tengan a mano. 
PAÑUELOS QUE HABLAN
En tiempos de fechas patrias, estamos acostumbrados a ver representaciones y actos donde parejas de bailarines, caracterizados de pies a cabeza, interpretan piezas clásicas de nuestras danzas folklóricas argentinas. Los bailarines agitan, a distintos ritmos, sus pañuelos (el celeste la mujer y el blanco, el hombre). Pero ¿cuál es el significado de los movimientos del pañuelo en las danzas folklóricas argentinas?
Siglos antes de que existieran los “likes” y los “emojis”, no era nada fácil que las parejas expresaran abiertamente su atracción. En esos tiempos, el pañuelo era un elemento fundamental para transmitir mensajes entre amantes. De allí el gran simbolismo como elemento de expresión del pañuelo en un baile de a dos.
En algunas danzas folklóricas argentinas, el pañuelo, sus movimientos, su cadencia, la forma de revolotearlo, tiene un significado especial en la conexión entre el hombre y la mujer. Es una pieza clave de expresión porque además de ser parte del atuendo, es un símbolo que permite llamar la atención del compañero y expresar emociones, sentimientos e intenciones.
Para algunas personas, el pañuelo en las danzas folklóricas argentinas tiene un gran significado amoroso pero principalmente “es una forma de expresarse, es la extensión corporal de la persona con movimientos que forman un lenguaje propio. Se puede acariciar, llevarlo al corazón por lo que se está sintiendo, elevarlo, etc. Sirve para entrelazar, acompañar, comunicar.
La mayoría de las danzas se hacen con posición de manos y castañetas pero que hay muchas otras, en las cuales, para poder expresarse, el pañuelo es imprescindible. Así, se vuelve un objeto artístico con un gran valor poético en muchas danzas donde los movimientos del pañuelo construyen formas de expresar sentimientos tan simples como un beso: tomar el pañuelo con ambas manos por las puntas formando un triángulo y enroscarlo hacia afuera indica la intención de ofrecer un beso. Enroscarlo hacia el pecho, transmite al compañero, la intención de recibir a uno.
La misma cualidad expresiva tiene en la Zamba, en la Cueca. O en el Minué, donde con un movimiento suave se saluda a través del pañuelo. “En los Bailecitos, tiene movimientos mucho más alegres y en las Cuecas va al ritmo de la música en esa búsqueda permanente del hombre hacia la mujer, hasta que en un giro final ella queda con él y es como que él la termina atrapando con el pañuelo, como que la termina conquistando”.
Pero el caso más emblemático de la importancia del pañuelo en la expresión es quizás en la Zamba, una danza tradicional que representa la galantería cortés donde el pañuelo es el elemento imprescindible que representa el diálogo amoroso entre los bailarines. El mensaje más puro del pañuelo es en la Zamba. Una zamba no se podría bailar jamás sin pañuelo porque a través de él se expresa en el arresto, el lenguaje, la llegada con el otro, la pasión y el amor de uno de los bailarines hacia el otro.
Por eso, aunque las figuras que los bailarines marcan con sus pañuelos son libres, saber llevar el pañuelo es tan importante como saber bailar la danza. El pañuelo no se revolea sin sentido, sino que ese “revoleo” enérgico, con forma de “ocho”, tiene todo un sentido y es una de las figuras más comunes con el pañuelo. Tampoco se lo agarra de cualquier manera: generalmente se lo sostiene a un par de centímetros de la punta para aprovechar todo el largo, entre los dedos índice y mayor de la mano derecha.


ACTIVIDAD
1. Te invito a ver el siguiente video sobre lo que estuviste leyendo para que te quede un poquito más claro:
https://www.facebook.com/watch/?v=642153172908965
	Prestá atención al uso del pañuelo que hacen los bailarines.

2. Responde:
a. ¿En qué danzas se usa el pañuelo?
b. ¿Cuál es el significado del pañuelo?
c. ¿De qué color usa el pañuelo la dama? ¿Y el caballero?

3. Encuentra las siguientes 16 palabras que se esconden en sopa de letras.
PAÑUELO – AGITAR – BLANCO – COMUNICACIÓN – EXPRESIÓN – MOVIMIENTO – OCHO – SENTIMIENTO – BAILECITO – CELESTE – CUECA – HOMBRE – MUJER – PASIÓN – REVOLOTEAR – ZAMBA
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Encuentra las 16 palabras que se esconden

u ¢ O M U N I cC A C N
B X G C O X P Y O G z
L S H N U V E A W F A
A R E O I E I P N O M
N B E N M D C M A U B
cC Q@ A vV T B H A I S A
O R B I o I R R O E P
B M H R L L M E G P o
Q 0 U P L E O I E U N
M H C J Y s C T E C o
E W C H E S§ X I E N Q
P N N E O R B C T A S
cC E L E S T E B W O Y
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AGITAR BAILECITO
BLANCO CELESTE
COMUNICACION CUECA
EXPRESION HOMBRE
MOVIMIENTO MUJER
OCHO PASION
PANUELO REVOLOTEAR
SENTIMIENTO ZAMBA





