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                             SECUENCIA DE ACTIVIDADES
ÁREA: MATEMÁTICA
FECHA: 04 DE MAYO DE 2020
DOCENTE: PAOLA
¡¡HOLA CHICOS!! ¿CÓMO ESTÁN? ESPERO QUE TODOS SE ENCUENTREN BIEN Y EN FAMILIA.
A PARTIR DE HOY COMENZAREMOS A TRABAJAR EN UN PROYECTO SOBRE SALUD Y POR  ESTO LAS ACTIVIDADES DE TODAS LAS ÁREAS VAN A ESTAR ENFOCADAS EN LA SALUD.

ACTIVIDAD NÚMERO UNO (1):
TE PROPONGO QUE MIRES LA IMAGEN Y QUE EN VOZ ALTA  VAYAS DICIENDO LA CANTIDAD DE DEDOS QUE HAY LEVANTADOS. UNA VEZ QUE YA TERMINASTE DEBES PINTAR SOLO LOS DEDOS QUE ESTÁN LEVANTADOS. POR EJEMPLO, SI EN UNA MANO ESTÁN  LEVANTADOS DOS DEDOS, VOS DEBES PINTAR DOS DEDOS.
UNA VEZ QUE YA TERMINASTE CON ESTAS DOS ACTIVIDADES, TE PROPONGO QUE JUEGUES CON TUS MANOS, ANTES TE RECOMIENDO QUE TE LAVES LAS MANOS. VAS A TENER QUE IR CONTANDO LOS DEDOS DE TU MANO FIJÁNDOTE LA IMAGEN. SIEMPRE EN VOZ ALTA ASI RECORDAS LOS NÚMEROS.
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ACTIVIDAD NÚMERO DOS (2):
EN ESTA ACTIVIDAD DEBES LEER EL NÚMERO QUE ESTÁ ADENTRO DE LA MANZANA Y PINTAR LA MISMA CANTIDAD DE CASILLEROS. TE DEJO UN EJEMPLO: LA PRIMERA MANZANA TIENE EL NÚMERO 2 Y PINTE EN COLOR ROJO 2 CASILLEROS.  PODES USAR LOS COLORES QUE QUIERAS.
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ACTIVIDAD NÚMERO TRES (3):
TE PROPONGO QUE PIDAS MANOS PRESTADAS A TU FAMILIA Y CUENTES LA CANTIDAD DE DEDOS QUE TIENEN TODOS EN TU FAMILIA. ¡¡TE VAS A SORPRENDER DE LA CANTIDAD DE DEDOS QUE HAY EN TU FAMILIA!!  ¡¡¡¡ACORDATE SOLO LOS DEDOS DE LAS MANOS!!!!
ACTIVIDAD NÚMERO CUATRO (4):
PARA FINALIZAR TE INVITO A QUE ESCUCHES LA SIGUIENTE CANCIÓN HTTPS://YOUTU.BE/XTO3WN2VBMM , ES LA CANCIÓN DE LOS ELEFANTES SEGURAMENTE ALGUNA VEZ LA ESCUCHASTE. ¿TE ANIMAS A DIBUJAR A TODOS LOS ELEFANTES? SEGURAMENTE QUE SÍ. ¡¡MANOS A LA OBRA!!
	
FAMILIAS, QUIERO RECORDARLES QUE NO ES OBLIGACIÓN HACER LAS COPIAS, SI NO CUENTAN CON IMPRESORA LO PUEDEN COPIAR Y/O DIBUJAR. NO ES MI INTENCIÓN GENERAR MÁS GASTOS DEL QUE YA TIENEN.
CUALQUIER DUDA O CONSULTA ME ESCRIBEN SIN NINGÚN PROBLEMA.
LES RECUERDO MI MAILS ES paosolramirez@gmail.com  O AL FACEBOCK SEÑO PAOLA MAILIN RAMIREZ.
MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN.
SALUDOS SEÑO PAOLA.








image1.jpeg




image2.jpg
EEDED
G
%@




image3.jpg
Vi U
Wi T
o TE W




