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¡¡¡¡HOLA CHICOS!!!! ¿CÓMO ESTÁN? ESPERO SE ENCUENTREN BIEN Y EN FAMILIA. 
VAMOS A SEGUIR CON EL CONTEO Y SOBRECONTEO DE NÚMEROS  Y CON ALGUNAS SITUACIONES PROBLEMÁTICAS.
NO OLVIDES ANTES DE LAVARTE LAS MANOS.
ACTIVIDAD NÚMERO UNO (1)
¡¡¡LA RANITA CAMBIO LA CORBATA Y AHORA TIENE OTROS NÚMEROS, AYUDALA COMPLETANDOLOS!!!! MIENTRAS VAS COMPLETANDO DECI EN VOZ ALTA LOS NÚMEROS. AYUDATE CON LA GRILLA DE NÚMEROS.
ACTIVIDAD NÚMERO DOS (2)
PIDO A UN ADULTO QUE ME LEA LA CONSIGNA Y ME AYUDO CON LOS DIBUJOS PARA PODE RESOLVERLAS.
PODES HACER ÉNFASIS EN LA PALABRA “MÁS” E IR AGREGANDO OTRAS PALABRAS COMO: JUNTAR,INCORPORAR,AGREGAR,PONER, REUNIR CUANDO TRABAJEMOS CON SUMAS. PARA AYUDARLOS A RESTAR PODEMOS HACER ÉNFASIS EN SE COMIÓ, PERDIO, LO ESCONDIO, QUITAR. 
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ACTIVIDAD NÚMERO TRES (3)
[bookmark: _GoBack]En el libro de matemática busca la página 22 y 23. Vas a pedirle a un adulto que te lea las consignas en voz alta. Por ejemplo en la página 22 te podes ayudar contando las imágenes o con la grilla de números.
En la página 23 te podes ayudar dibujando  las imágenes que faltan y así podrás resolver los tres problemas.
Es importante leer la consigna en voz alta y darles tiempo para que ellos puedan pensar. Seguramente van a tener que leer las consignas más de una vez.
Pueden utilizar distintas estrategias como el conteo con los dedos, utilizar sus lápices de colores, tapitas o lo que tengan.


	FAMILIAS, QUIERO RECORDARLES QUE NO ES OBLIGACIÓN HACER LAS COPIAS, SI NO CUENTAN CON IMPRESORA LO PUEDEN COPIAR Y/O DIBUJAR. NO ES MI INTENCIÓN GENERAR MÁS GASTOS DEL QUE YA TIENEN.
CUALQUIER DUDA O CONSULTA ME ESCRIBEN SIN NINGÚN PROBLEMA.
LES RECUERDO MI MAILS ES paosolramirez@gmail.com  O AL FACEBOCK SEÑO PAOLA MAILIN RAMIREZ.
MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN.
SALUDOS SEÑO PAOLA.
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