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“El Señor de los Milagros de Mailín”

La historia cuenta que en el año 1780 un anciano llamado Juan Serrano iba caminando por su pueblo llamado Villa Mailín, en la provincia de Santiago del Estero, cuando de repente se sorprendió al ver una luz muy brillante y potente salir de un árbol de algarrobo. Con curiosidad se acercó al lugar y descubrió una cruz de madera con la imagen pintada de Cristo, con una calavera bajo sus pies. Fue allí donde se construyó un templete para el  Cristo, y con el tiempo fue denominado popularmente Señor de los Milagros de Mailín.
A comienzos del siglo XIX, se levantó una capilla para celebrar los oficios religiosos, y en 1870, por iniciativa del General Antonio Taboada, comenzó la edificación de la iglesia mayor. En 1904, se iniciaron los trabajos para construir el actual templo donde se conserva la imagen del Cristo, protegida en una caja de oro y plata.
Poco a poco el lugar empezó a recibir muchísimos peregrinos, hoy en día es un lugar de peregrinación de alcance nacional, dando lugar a festividades anuales muy concurridas. La celebración principal tiene lugar el día de la Ascensión del Señor, y se lleva a cabo una gran procesión. 
En mayo de 1976, fue la primera vez que se realizó la celebración en honor al Señor de los Milagros de Mailín en la localidad de Villa de Mayo, Barrio Guadalupe. A partir de ese momento, los festejos fueron acercando a miles de peregrinos años tras años, que peticionan y agradecen al Cristo sus bendiciones, éste año especial en el marco de la pandemia es el primer año que los festejos son suspendidos, pero como dice nuestro párroco Silvio Fazzari: “Hagamos lugar en nuestro corazón para recibir su visita, pidiéndole que se quede siempre con nosotros y nos colme con su paz, su amor y su consuelo”.
Actividad:
1. Realiza un lindo dibujo del Señor de los Milagros de Mailín
2. ¿Por qué crees que el Señor de los Milagros de Mailín tiene tantos fieles?
