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En el área de ciencias naturales con la seño Mónica, vieron el calendario de vacunación obligatorio de nuestro país. Las vacunas juegan un papel muy importante, pues sirven para prevenir enfermedades epidemias y cada uno que la recibe está protegido de no enfermarse.
Bien Ahora vamos a ver qué tan importante es la matemáticas para nuestra salud.
1) Un niño nació el  1° de agosto del año 2012, ese día fue vacunado de la BCG
a- , ¿Cuántos días habrán pasado cuando recibió la primer dosis? Y la segunda dosis? 
b- ¿Qué día y año recibió la vacuna para completar el refuerzo?

2) Supongamos el caso que un niño nació el 2 de marzo de este año y no recibió ninguna vacuna.
a- ¿Cuántos días pasaron sin vacunarse? 
b-  Mirando el calendario, ¿Cuáles son las vacunas que le corresponde? ¿Qué le puede llegar a suceder a un niño que no recibe las vacunas correspondientes?
3)  El ministerio de salud lanzó una campaña de vacunación contra la influenza. Observa la cantidad de personas que se vacunaron.
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Responde: 
a) Es verdad que se vacunó más ancianas mujeres que hombres? ¿cuántas personas falta vacunar para llegar a la igualdad entre estas personas?
b) Es verdad que si se suma la cantidad de vacunados entre bebitos, niñas y niños llegan a 28.000 vacunas.? Realiza la cuenta
c) ¿Cuál es la diferencia  entre los 9200 bebitos vacunados y las 2100 mujeres que fueron a vacunarse? ¿Qué cuenta hiciste?
d) ¿Cuál es la cantidad de niños y niñas vacunadas?

CÓMO VEN LAS MATEMÁTICAS SON NECESARIAS, YA QUE NOS AYUDAN A CONOCER LO IMPORTANTE QUÉ ES VACUNARSE, TENER UNA BUENA HIGIENE PERSONAL Y AMBIENTAL PARA LA PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES. 

4- Ahora vamos a repasar sumas y restas, yo te doy en forma y cálculo pero vos la tenés que realizar haciendo la cuenta. No olvides de colocar los números cada uno en su lugar!!!!
3.725+2.112=
4.958-2462=
1.852+6249=
2.438-2541=

Por último vas a realizar la escala descendente saltando de 50en 50 desde el 2.850al 1.850.

Hasta aquí hemos llegado!!!💪💪💪 Buena semana.
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