PLÁSTICA
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Hola chicos y chicas de 4to, ¿Cómo están? Fue muy lindos vernos por meet! Y empezar a prepararnos para una fecha muy especial ya que se acerca el Día nacional de la bandera argentina.
Pudimos compartir ideas y propuestas así que manos a la obra! 

El día martes 16/06 a las 11:30hs nos volvemos a reunir en videoconferencia desde classroom y les pido que durante esta semana vayan realizando lo que charlamos hoy 9/6:
· Qué lugar de la casa querrían decorar para poder participar del acto virtual. Busquen un lugar con buena luz. El martes en la videoconferencia los vamos a mostrar. Hoy algunos compañeros y compañeras tenían banderas grandes para colgar y quedan preciosas.

· Qué banda se colocarán. Algunos estudiantes hoy mostraron bandas de hermanos o hermanas de años anteriores que ya tenían en casa y propusimos ideas para que quienes no tuvieran, puedan realizarlas: pueden ser de telas que tengan si en casa se animan a coser o a pegar. También sugerimos que fueran de papel o de algún material que hayan podido conseguir.
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· 
· Escarapelas para los estudiantes e integrantes de la familia. Hoy mostramos algunas ideas con círculos de papel, con cartulina de colores y vimos que los diseños pueden variar: forma de bandera rectangular, de corazón, tejida, pintada, etc. Preparen la cantidad que van a necesitar para los integrantes del hogar con los que van a participar junto a ustedes del acto escolar.

Nos vemos la semana que viene y recuerden que esta semana nos ponemos a trabajar para que tengamos todos los preparativos listos para el 20 de junio.

Abrazo grande!
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