Actividades de continuidad pedagógica
Area de Inglés
4to grado   SEMANA del 02/06
Para realizar las actividades los alumnos necesitarán que la familia los guíe y oriente en las consignas. Si hay algo que no se entiende o por algún motivo no lo pueden hacer, lo dejan y yo luego los ayudaré a resolverlo. Sé que no es fácil ayudarlos a los chicos en inglés porque es otro idioma que no manejan. Voy a tratar de ser lo más clara posible para poder ayudarlos, pero quédense tranquilos que sé que están haciendo todo lo que pueden por ayudar a sus hijos.
Las actividades que les mando acá no hay que imprimir nada. Todo está en los libros que les solicité. En el caso de los que aún no lo tienen les dejo fotos de cada página.
BOOK PAGE  14. (Página  14 del libro solicitado.)
Listen and repeat. Then complete the boxes with the right number. (Escuchá y repetí. Después, completá los recuadros con el número que corresponda para cada objeto.)
(El audio está en la página del colegio)
BOOK PAGE  15. (Página  15  del libro solicitado.)
Activity 3: Look at the pictures and connect. (mirá los dibujos y uní con flechas)
Activity 4: Find the words. (encontrá las palabras en la sopa de letras)

Jueguen al Memory Game que les preparé. Vayan al enlace y jueguen pueden hacer un memory Game o un ahorcado. Después cuentenme si les gustó.
https://mobbyt.com/videojuego/educativo?Id=33416

Área de Educación Física
Miren el video que les preparó la profe de Educación Física y sigan las consignas que ella les plantea. Para que veamos como ustedes hacen el juego manden sus videos. El video de la profe está en la página del colegio.
WE FINISHED! (TERMINAMOS CON LAS ACTIVIDADES DE ESTA SEMANA)
¡Nos vemos la próxima, sigan cuidándose!!!
 
CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y DEVOLUCIÓN:
La evaluación y corrección de las presentes actividades se realizará  durante el período de suspensión  de clases (cuarentena nacional, debido a la presencia del CoronaVirus, COVID -19). Se entiende por evaluación y monitoreo: como un proceso de dialogo, comprensión y mejora. Por tal motivo es necesaria la retroalimentación durante el proceso para realizar los ajustes necesarios. Esta evaluación se realizará en conjunto con los docentes y el equipo directivo.
Responsabilidad y compromiso en realizar las actividades solicitadas.
 
Fecha de entrega:
 tienen tiempo para enviar las actividades hasta el día Martes 9 /06. Si alguien quiere enviar las actividades antes no hay ningún problema.
Deben hacerlo a mi correo electrónico profevangelina@colegiomailin.edu.ar  pueden utilizar este medio para realizarme cualquier tipo de consulta durante la semana.
Las actividades de Educación Física se las pueden enviar en un video al siguiente email: marielniev@gmail.com o por whatsapp al: 1133118172
Saluda atte,
Prof. Evangelina
Prof. Mariela 
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Then fill the boxes in
this page with the
correct number.

& ol N

OFF TO 5CHOOL

O ! Listen and repeat. 6 KEY

exercisebook @ rubber

schoalbag 7 pen
pencil case 8 book
felt-tip pen 9 pencil

5 sharpener 19 ruler
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3 Look and connect.

1The pen is 1 « yellow. 4 The felt-tip pen is «red.
2 The book is * blue. 5 The pencil case is * orange.

3 The ruler is « green. 6 The exercise bookis « purple.
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