Actividades de continuidad pedagógica
Area de Inglés
5to grado   SEMANA del 02/06
Para realizar las actividades los alumnos necesitarán que la familia los guíe y oriente en las consignas. Si hay algo que no se entiende o por algún motivo no lo pueden hacer, lo dejan y yo luego los ayudaré a resolverlo. Sé que no es fácil ayudarlos a los chicos en inglés porque es otro idioma que no manejan. Voy a tratar de ser lo más clara posible para poder ayudarlos, pero quédense tranquilos que sé que están haciendo todo lo que pueden por ayudar a sus hijos.
Las actividades que les mando acá no hay que imprimir nada. Todo está en los libros que les solicité. En el caso de los que aún no lo tienen les dejo fotos de cada página.
BOOK PAGE  11. (Página  11 del libro solicitado.)
Activity 12: Listen and complete. Then, colour. (Escuchá y completá las palabras que faltan. Luego colorea.)
(Audio 1. 13 disponible en la página del colegio.)
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Inglés y Ed.Física
Mirá el video que subimos a la página del colegio junto con la profe Jesi de educación física. Prepará este delicioso bizcochuelo como cierre del trabajo que estuvimos realizando desde Inglés, Plástica, Ed.Física y Prácticas del lenguaje sobre los diferentes tipos de alimentos. Mandanos tus fotos o videos al email de cada una. 
(Link del video en la página del colegio)
PLÁSTICA
 
Hola Chicos y chicas de 5to ¿cómo están? ¿extrañando el cole como yo? Espero que pronto volvamos a estar juntos trabajando en el aula, mientras seguimos por este medio.
Hoy vamos a volver a compartir actividad con el área de Inglés y la Profe Evangelina. En esta oportunidad vamos a trabajar un poco y también a jugar!!
 Le presento a estos personajes:
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Estas imágenes tienen personajes que se pueden recortar y las ropas que acompañan se colocan sobre la figura humana plegando las solapas. Además pueden intercambiarse. Esta parte es para jugar un poco….
Y ahora les propongo que en la carpeta ustedes puedan crear el personaje que quieran e inventarle los vestuarios. Pueden ser ropas de todo tipo, disfraces, superhéroes, lo que gusten! Los pueden hacer en la hoja de la carpeta y luego pegarlos en otro papel para que queden más resistentes.
 
Recuerden que al terminar pueden enviar lo realizado a profconstanza@colegiomailin.edu.ar y a profevangelina@colegiomailin.edu.ar colocando en el ASUNTO: nombre, apellido y curso.
 
Abrazo grande!!
 
Profe Evangelina y Profe Cony
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12 @ Listen and complete. Then, colour. Practise saying what you
are wearing.

What are you wearing?

My name is Dracky.
I'm wearing a pair of black
and a white

. I'mwearing red

My name is Brunhilda.
I'm wearing a long purple
_..I'mwearing a
pair of orange ...
and a big black ...

My name is
Spooky!
I'mwearing

BOOOOO- ts!

Hal Hal Hal

Pt
13 @ Listen and write true or false.

I CAN... Read and choose.
| identify some winter clothes. _ ask you what something is.
I tell you what I'm wearing. ' tell you what something is.

eleven 0
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