PLÁSTICA
Hola chicas y chicos de 6TO año, ¿Cómo están? ¿Extrañando el cole como yo? Mientras nos tengamos que quedar en casa, vamos a seguir trabajando juntos.
Para Esta semana les propongo lo siguiente: preparen sus carpetas con todos los trabajos realizados hasta la fecha. Quienes tengan que completar, aprovechen estos días.
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La semana próxima los invito a que realicemos una videoconferencia por Meet el día Lunes 15/06 a las 13hs.
Vamos a compartir todos los trabajos con nuestros compañeros y nos vamos a detener en el último que realizamos sobre perspectiva en el que también hicieron actividades de Inglés, ¿se acuerdan?
Recuerden que cualquier duda me pueden escribir a  profconstanza@colegiomailin.edu.ar colocando en el ASUNTO: nombre, apellido y curso.
Y si aún no enviaron trabajos de semanas anteriores, no importa que haya pasado la fecha de entrega. Háganlos que yo recibo y corrijo todo. Las consignas de todas las semanas están en la plataforma del cole: 
http://colegiomailin.edu.ar/category/primaria/sextogrado/
Nos vemos el Lunes que viene!
Abrazo grande!!
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