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                                  SECUENCIA DE ACTIVIDADES
ÁREA: MATEMÁTICA                    DOCENTE: PAOLA
FECHA: 1 DE JUNIO DE 2020                      AÑO: 1°

¡¡HOLA CHICOS!! ¿CÓMO ESTÁN? ESPERO QUE ESTÉN BIEN Y EN FAMILIA. VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO CON LOS NÚMEROS, CONTANDO Y SUMANDO, PODES AYUDARTE CON TUS DEDOS, TUS LÁPICES, LA GRILLA DE NÚMEROS…

PARA PODER REALIZAR ESTAS ACTIVIDADES VAS A TENER QUE RECORTAR TODOS TUS BILLETES Y MONEDAS QUE ENCONTRARÁS EN EL LIBRO DE MATEMÁTICAS AL FINAL. CUANDO TERMINES DE USARLOS, NO TE OLVIDES DE GUARDARLOS EN UN SOBRE O UNA BOLSITA, ASÍ PODES SEGUIR UTILIZÁNDOLO EN OTRAS ACTIVIDADES. ACORDARTE DE LAVARTE MUY  BIEN LAS MANOS ANTES Y DESPUÉS DE TRABAJAR.

ACTIVIDAD NÚMERO UNO (1)
BUSCA LAS PÁGINAS 24 Y 25 DEL LIBRO DE MATEMÁTICA Y VAS A REALIZAR LAS TRES ACTIVIDADES QUE HAY EN ELLAS, ESTAS ACTIVIDADES TE VAN A AYUDAR A REALIZAR LAS SIGUIENTES.
SERÍA BUENO QUE LOS NIÑOS EXPLOREN LOS BILLETES Y MONEDAS ANTES DE REALIZAR LAS ACTIVIDADES. QUE OBSERVEN LOS NÚMEROS, LAS LETRAS QUE TIENEN Y QUE ES LO QUE DICE, AYUDÁNDOSE CON EL NÚMERO. 

ACTIVIDAD NUMERO DOS (2)
1° VAS A OBSERVAR MUY BIEN Y CON ATENCIÓN LAS IMÁGENES DE LAS FRUTAS Y VERDURAS. EN VOZ ALTA VAS DICIENDO EL NOMBRE DE CADA UNA. VAS A ENCONTRAR ESTE SIGNO$ SIGNIFICA PESOS. SI VES ESTO $10, SE LEE 10 PESOS.
2°  VAS A ELEGIR DOS FRUTAS Y DOS VERDURAS Y VAS A BUSCAR LOS BILLETES QUE NECESITAS PARA PODER COMPRARLA. ESCRIBÍ EN TU CUADERNO EL NOMBRE DE TU FRUTA Y VERDURA QUE ELEGISTE CON SU VALOR.
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                       ¿CUÁL ES LA FRUTA MÁS CARA? ¿Y LA MÁS BARATA?
                       ¿CUÁL ES LA VERDURA MÁS CARA? ¿Y LA MÁS BARATA?
           
RECUERDEN ENVIAR LAS ACTIVIDADES PARA PODER RECIBIR UNA DEVOLUCION. LES AGRADEZCO SU            COLABORACION DESDE CASA.
LES RECUERDO LOS MEDIOS PARA QUE PUEDAN ENVIAR LAS TAREAS REALIZADAS, CONSULTAR DUDAS O AVISAR ALGGUN INCONVENIENTE PARA HACERLAS.
paosolramirez@gmail.com
https://www.facebook.com/senopaola.ramirez
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