Hola chicos!!!
Espero que estén muy bien!!! 
Esta semana vamos a hacer otro juego en casa pera divertirnos un rato y también esperar a los que todavía están terminando las actividades. 
Notaran que los hermanitos que me tienen a mí como profe que cada uno recibe la misma actividad, esto no significa que cada uno tiene que hacer la actividad por separado, sino que, como es un juego en familia lo pueden hacer juntos.
El juego consiste en lo siguiente:
Elementos necesarios:
· Lápiz y papel
· Reproductor de música (Celular, equipo de música, computadoras o cualquier dispositivo de audio)
· Integrantes (obvio… jeje)
Instrucciones:
Tomaremos como ejemplo la cantidad de tres integrantes en este juego, pero pueden ser mas participantes jugando.
· Cada participante escribirá en una pequeña hoja de papel, el nombre de 5 canciones que luego deberán adivinarse al escucharlas.
· Uno de los participantes será el encargado de cortar pequeños trozos de papel con los nombres de las canciones y los pondrá en un recipiente o bolsa para mezclar.
· Para comenzar el juego el  participante 1 tomará un papelito con el nombre de la canción, y sin decir el titulo, buscará la canción en el dispositivo de audio y reproducirá un fragmento, solo un pedacito de canción. Y los demás participantes deberán adivinar de que canción se trata. (esta tarea la puede hacer una persona que no esté participando del juego, que solo sea la encargada de elegir la canción y reproducirla)
· El que adivine el titulo de la canción tendrá un punto, y al final de todas las canciones ganará quien tenga más puntos.
· Además sumará un punto extra el que adivine el cantante del grupo o solista al que pertenece la canción.
Espero que se diviertan en familia, después me cuentan como la pasaron!!!
Les mando un saludo enorme a todos y espero que estén muy bien!!!!

Saludos, Profe Carlos!
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