Colegio Señor de Mailín
DIEGEP Nº 3265
DISTRITO DE MALVINAS ARGENTINAS
San Pedro 465 (1613)
Villa de Mayo - Bs. As-
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AREA : EDUACION FISICA
CURSO : 3 GRADO
PROF: MARIELA NIEVAS
HOLA CHICOS COMO ESTAN? ESPERO Q BIEN HOY DEJO UNA ACTIVIDAD SENCILLA PARA QUE REALICEN , DEBEN COMPLETAR CON LOS NOMBRES DE LOS DEPORTES!!
· RECUEREN COMPLETAR LAS ACTIVIDADES QUE FUIMOS REALIZANDO
· LA PROXIMA SEMANA TENDREMOS CLASE PRACTICA!! YA LES VOY ENVIAR LA INVITACION!! VAN A NECESITAR UNA PELOTA ECHA CON MEDIAS VIEJAS!! FUE LA PRIMER ACTIVIDAD QUE ENVIAMOS!!

RECUERDEN COMPLETAR TODAS LAS ACTVIDADES Y ENVIARMELAS POR CLASSROOM.
IMPORTANTE
CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y DEVOLUCIÓN: 
La evaluación y corrección de las presentes actividades se realizará durante el período de suspensión de clases (cuarentena nacional, debido a la presencia del Coronavirus, COVID -19). Se entiende por evaluación y monitoreo: como un proceso de dialogo, comprensión y mejora. Por tal motivo es necesaria la retroalimentación durante el proceso para realizar los ajustes necesarios. Esta evaluación se realizará en conjunto con los docentes y el equipo directivo. 
 Los trabajos deben ser realizados y enviados vía mail u otro canal de comunicación acordado por el docente correspondiente a cada área. Las mismas actividades serán evaluadas y calificas según el docente, por lo tanto, es importante el cumplimiento y responsabilidad de cada alumno/a (familia), ya que estamos en período de calificación.
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DEPORTES

Mira los dibujos. Después, completa el crucigrama.





