Hola chicos!!!
¿Cómo están? Espero que hayan pasado unas lindas vacaciones y que hayan podido cumplir con la tarea que les dejé la última semana… Descansar y divertirse!!!
En esta semana vamos a retomar las actividades repasando algo que vimos en las últimas actividades y de ahí seguir avanzando, y para esto vamos a utilizar una canción muy bonita dedicada a un hombre que es algo así como un super héroe, alguien muy valiente además de extremadamente inteligente. No tenia capa, armadura, ni disparaba rayos, tampoco podía volar, pero tenía un caballo y un sable, y un montón de compañeros igual de valientes y con mucha fuerza que lo acompañaban en sus misiones. Eran algo así como los Avengers argentinos.
Como acabo de describir recién, nuestro héroe es argentino, nacido en corrientes. ¿Pudieron adivinar quien es? 
Si todavía quedan dudas vamos a pasar a escuchar la canción que les mencioné al principio…
https://www.youtube.com/watch?v=hYs63zrfedw
¿Pudiste adivinar quién es?
Ahora te propongo que con esta canción hagas lo siguiente:
1. Recordando la actividad donde vimos las partes que tienen las canciones (Introducción, estrofa, estribillo, solo), te invito a que hagas palmas en las introducciones, que bailes en las estrofas, y que cantes y bailes en los estribillos.
2. Elegí la parte de la letra que más te gustó y envía un pequeño video cantando esa parte (estribillo o estrofas).
Recuerden que además de las plataformas también les dejo mi correo electrónico para que puedan enviar sus actividades. cg_ozuna@yahoo.com.ar
Les mando un saludo enorme y espero que estén muy bien y que pronto podamos volver a vernos en el aula!!!
Profe Carlos.
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