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ACTIVIDADES:  HOLA CHICOS Y CHICAS DE SEGUNDO SEGUIMOS APRENDIENDO SOBRE SAN MARTÍN,
 1-  LES PIDO OBSERVAR EL SIGUIENTE VIDEO   SAN MARTÍN: EL CAMPAMENTO “EL PLUMERILLO”
https://www.youtube.com/watch?v=qf29H3fF9ms
PALABRAS DEL VIDEO: CON ESTAS PALABRAS ESCRIBIR ORACIONES (CON AYUDA DE LA FAMILIA) SOBRE EL TEMA EN ESTUDIO.
EJÉRCITO DE LOS ANDES
CAMPAMENTO “EL PLUMERILLO”

ACTIVIDAD 2- LEER O ESCUCHAR LEER A UN INTEGRANTE DE LA FAMILIA EL SIGUIENTE TEXTO.
  EL PLUMERILLO, LA GRAN BASE DE OPERACIONES DEL EJÉRCITO DE LOS ANDES

…RECIÉN CUANDO TUVO UN NÚMERO IMPORTANTE DE HOMBRES EN FILAS, SAN MARTÍN TOMÓ LA DECISIÓN DE CREAR EL PLUMERILLO, EL ASENTAMIENTO ESTABA RADICADO A UNA LEGUA DE LA CIUDAD DE MENDOZA. ESTO OCURRIÓ A MEDIADOS DE 1815.

EL 11 DE AGOSTO DE 1815, SE HIZO EL ANUNCIO DE CREACIÓN DE LA BASE MILITAR, TAREA QUE QUEDÓ EN MANOS DEL SARGENTO MAYOR JOSÉ ANTONIO ALVAREZ CONDARCO.

DURANTE LA CONSTRUCCIÓN, EL LIBERTADOR APLICÓ SEVERAS MEDIDAS DE CONTRAESPIONAJE A FIN DE EVITAR LA LABOR DE LOS ESPÍAS REALISTAS. EN EL VERANO DEL '16, EL COMANDANTE TRABAJÓ EN UNA CARPA CUYOS BORDES NO LLEGABAN AL SUELO, QUE LE DABAN UNA VISIÓN DE 360 GRADOS. ESTO LE PERMITÍA OBSERVAR TODO EL TIEMPO LO QUE OCURRÍA EN EL CAMPO EN LA ETAPA DE INSTRUCCIÓN.

SE LES ENSEÑABA A CARGAR UN FUSIL, TIRAR Y MARCHAR EN FORMACIÓN. UN BUEN INFANTE PODÍA LLEGAR A TIRAR LUEGO DEL ENTRENAMIENTO A RAZÓN DE TRES TIROS POR MINUTO. AL COMENZAR LA INSTRUCCIÓN SÓLO PODÍA HACER UNO POR MINUTO, SEGÚN CRÓNICAS DE LA ÉPOCA.

NOMBRÓ AL BRIGADIER SOLER AL FRENTE DEL ESTADO MAYOR, QUE SE OCUPÓ DE LA PARTE TÉCNICA DEL COMBATE, Y AL BRIGADIER O'HIGGINS EN LA MAESTRANZA, ENCARGADO DEL ORDEN Y DE LA ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA.

LOS BAQUEANOS Y CHASQUES (CHASQUI EN QUICHUA: HOMBRE QUE LLEVA MENSAJES) CUMPLIERON UNA TAREA EXTRAORDINARIA EN LA CAMPAÑA LIBERTADORA, SIN ELLOS EL EJÉRCITO DE LOS ANDES NO HABRÍA ALCANZADO EL ÉXITO EN EL CRUCE CORDILLERANO.

DE ACUERDO CON LOS ESPECIALISTAS, LOS BAQUEANOS QUE TOMARON PARTE EN LA LABOR DE ORIENTACIÓN Y GUÍA EN LA MONTAÑA FUERON UN GRUPO DE ALREDEDOR DE VEINTICINCO PERSONAS, HOMBRES QUE GUIARON A LAS COLUMNAS DEL EJÉRCITO POR LOS SENDEROS MÁS PROPICIOS, MENOS RIESGOSOS Y CON VISTA A LLEGAR A UNA AGUADA O LUGAR DE DESCANSO. SAN MARTÍN LE PUSO A SOLER UNO DE LOS MEJORES BAQUEANOS, JUAN ESTAY.

LOS BAQUEANOS FUERON LOS QUE DIERON SEGURIDAD SOBRE CUÁLES ERAN LOS PASOS POR LOS QUE TENÍAN QUE ATRAVESAR LAS DIFERENTES COLUMNAS DEL EJÉRCITO SANMARTINIANO. ALGUNOS HISTORIADORES SOSTUVIERON QUE HABÍA SIDO ALVAREZ CONDARCO QUIEN DESENTRAÑÓ LOS SENDEROS Y RECOVECOS DEL PASO PRINCIPAL DE LA COLUMNA DE SOLER Y DE SAN MARTÍN, PERO ANTES DE QUE AQUÉL CUMPLIERA UNA MISIÓN DE OBSERVACIÓN ORDENADA POR EL COMANDANTE A FINALES DE 1816, LAS VÍAS Y ÓRDENES DE BATALLA YA ESTABAN REDACTADAS.

LOS CHASQUES FUERON LOS HOMBRES QUE MANTUVIERON INFORMADOS A LOS JEFES DE LAS DISTINTAS COLUMNAS SOBRE LA MARCHA DE LAS OTRAS.

EL TRABAJO CUMPLIDO POR ESTOS COMUNICADORES ES NECESARIO DESTACAR CON MAYÚSCULAS, PORQUE VIAJARON POR LA CORDILLERA DE DÍA Y DE NOCHE CASI A CIEGAS, SOLO CON EL CONOCIMIENTO DE UN BAQUEANO PARA LLEVAR LAS NOVEDADES A SAN MARTÍN Y A OTROS COMANDANTES.

CUENTAN QUE HUBO UN SISTEMA DE POSTAS DESTINADO A GARANTIZAR QUE LOS MENSAJES LLEGARAN RÁPIDO, RÁPIDO CON LA URGENCIA DE LA ÉPOCA. CAMBIAR CABALLOS O MULAS EN UN LUGAR PARA SEGUIR ADELANTE CON ANIMALES FRESCOS.

LA COORDINACIÓN CON QUE CADA UNA DE LAS COLUMNAS LLEGARON AL DESTINO FIJADO HABLA DEL PROFESIONALISMO MILITAR, PERO TAMBIÉN DE LA LABOR ESFORZADA Y ANÓNIMA DE LOS CHASQUES QUE LLEVARON Y TRAJERON MENSAJES EN EL TIEMPO REAL DE 1817.

EL SEGUNDO SEMESTRE DEL '16 LO OCUPÓ, ENTRE OTRAS CUESTIONES, LA CONFECCIÓN DE LA BANDERA DEL EJÉRCITO DE LOS ANDES, COMPUESTA DE UNA FRANJA BLANCA Y OTRA AZUL Y EN EL MEDIO EL ESCUDO NACIONAL RODEADO DE DOS RAMAS DE LAURELES. AL FRENTE DE LA CONFECCIÓN ESTUVO LA ESPOSA DE SAN MARTÍN, REMEDIOS ESCALADA, RODEADA DE OTRAS MUJERES A LAS QUE HOY SE LAS RECUERDA COMO "PATRICIAS MENDOCINAS".

LA COLUMNA DEL CORONEL JUAN MANUEL CABOT TAMBIÉN CONFECCIONÓ OTRA BANDERA, QUE HOY IDENTIFICA A LA PROVINCIA DE SAN JUAN. ESTA INSIGNIA QUEDÓ EN CHILE DESPUÉS DE LA CAMPAÑA, PERO UNA HIJA CHILENA DE CABOT SE LA ENTREGÓ AÑOS MÁS TARDE AL PRESIDENTE BARTOLOMÉ MITRE.

EL 5 DE ENERO DE 1817, SAN MARTÍN NOMBRÓ A LA VIRGEN DEL CARMEN "GENERALA DEL EJÉRCITO DE LOS ANDES", A LA VEZ QUE HIZO BENDECIR LA BANDERA. ESE DÍA HUBO REZOS EN LAS IGLESIAS PIDIENDO POR LA VICTORIA DE LAS TROPAS QUE EN POCOS DÍAS INICIARÍAN LA CAMPAÑA MILITAR MÁS IMPORTANTE DE LA ARGENTINA EN TODA SU HISTORIA.

A) LUEGO DE LEER O ESCUCHAR LEER BUSCA INFORMACIÓN Y ESCRIBE EL SIGNIFICADO DE LAS SIGUIENTES PALABRAS.
CHASQUI:
BAQUEANOS:

B) ELIGE UNA PARTE DEL TEXTO QUE MÁS TE HAYA LLAMADO LA ATENCIÓN,  Y COMENTALA POR ESCRITO (CON AYUDA DE LA FAMILIA)

C) HACER UN DIBUJO SOBRE  LO COMENTADO


FAMILIAS: PUEDEN ENVIAR LAS ACTIVIDADES POR CLASSROOM CON EL CORREO DE LOS NIÑOS Y N IÑAS Y CONSULTAR DUDAS POR ESE MEDIO. CUIDENSE MUCHO.  SALUDOS SEÑO MARCELA
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