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Area de Inglés
2do grado   SEMANA del 15/09
Para realizar las actividades los alumnos necesitarán que la familia los guie y oriente en las consignas. Si hay algo que no se entiende o por algún motivo no lo pueden hacer, lo dejan y yo luego los ayudaré a resolverlo. Sé que no es fácil ayudarlos a los chicos en inglés porque es otro idioma que no manejan. Voy a tratar de ser lo más clara posible para poder ayudarlos, pero quédense tranquilos que sé que están haciendo todo lo que pueden por ayudar a sus hijos.
Las actividades que les mando acá no hay que imprimir nada. Todo está en los libros que les solicité. En el caso de los que aún no lo tienen les dejo fotos de cada página.
BOOK PAGE 113 Y 115
LET’S MAKE A HOUSE! (ARMEMOS UNA CASITA) 





























1) CUT! (RECORTÁ POR LA LINEA DE PUNTOS)
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2) CUT! (RECORTÁ POR LA LINEA DE PUNTOS)
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3) GLUE! PEGÁ CADA PESONAJE EN UNA PARTE DE LA CASA. EN EL LUGAR QUE VOS QUIERAS.

4) GLUE THE WINDOWS AND DOORS. (PEGÁ LAS VENTANAS Y PUERTAS PERO SOLO DEL COSTADITO Y DOBLANDO POR LA LINEA ASÍ PODES ABRIR Y CERRARLAS CUANDO QUIERAS.)

DEJO ESTA IMAGEN PARA QUE LO TOMEN COMO MODELO Y GUÍA.
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IMPORTANT !!!   (IMPORTANTE!!!!)
PUEDEN DECORARLA Y PINTARLA COMO CADA UNO QUIERA! ES IMPORTANTE QUE LA TENGAN LISTA PARA EL JUEVES QUE VIENE ASÍ LA USAMOS PARA HACER UN JUEGO EN LA CLASE POR VIDEO LLAMADA.

Fecha de entrega:
JUEVES 24/09 EN LA CLASE POR VIDEO LLAMADA. TAMBIÉN EL QUE QUIERA LE SACA UNA FOTO Y ME LA PUEDE IR MANDANDO POR CLASSROOM.

[bookmark: _GoBack]CUALQUIER DUDA ME CONSULTAN!!! 
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