
ACTIVIDADES DE CONTINUIDAD PEDAGÓGICA
 (18º Entrega)

JARDIN DE INFANTES “Señor de Mailin”
SALA DE 5 AÑOS. (3ra Sección única).
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Docente: Antonella Basualdo.            
Preceptora: María Elena Gorini.
Director: Pablo Verón.
- Si tienes alguna duda no dudes en escribirme:
antonellasbasualdo@gmail.com
Grupo de Facebook: Jardín señor de Mailin /Seño Anto
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PRIMER DIA
CALENDARIO – MATEMATICA
· Retomamos la actividad del calendario, como lo habíamos realizamos previamente. En esta actividad vamos a Empezar con este MES.
En una hoja ARMAR EL CALENDARIO DE SEPTIEMBRE.
La idea del calendario es ir registrando cada día, es decir, que los niños escriba los días en cada casillero. Se irán registrando fechas importantes o acontecimientos con diferentes colores. (Por ejemplo: día del maestro) ESTE CALENDARIO TAMBIEN LO VAMOS A UTILIZAR EN LAS CLASES VIRTUALES 
ESTE ES UN EJMPLO DEL CALENDARIO, A MEDIDA QUE PASA EL DIA TIENEN QUE IR COMPLETANDO:
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11 de Septiembre - “DIA DEL MAESTRO”
Aniversario del Fallecimiento de Domingo Faustino Sarmiento
Durante estas semanas en homenaje a Domingo Faustino Sarmiento, 
“El padre del Aula” vamos a realizar diferentes actividades sobre esta fecha tan importante “11 de Septiembre”.
FECHAS PATRIAS – AMBIENTE SOCIAL Y NATURAL
· LES COMPARTIMOS UNOS VIDEOS PARA LOS NIÑOS Y NIÑAS SOBRE LA HISTORIA DE DOMIGO FAUSTINO SARMIENTO:  
· LUEGO DIALOGAR CON LAS FAMILIAS: ¿Quién fue Domingo Sarmiento? ¿Qué hizo por nuestra patria? ¿Qué fue lo más importante que creo Domingo? ¿Qué le gustaba hacer? ¿Por qué lucho Sarmiento? ¿por qué se celebra el día del Maestro?
· EN UNA HOJA DIBUJAR UN RETRATO DE LA CARA SARMIENTO TENIENDO EN CUENTA TODAS LAS PARTES DE LA CARA (OJOS, BOCA, NARIZ, CEJAS, ETC). LUEGO ESCRIBIR EL NOMBRE DE “DOMINGO FAUSTINO SARMIENTO” (esta actividad se realiza en una hoja, se comparte la foto y luego se guarda con las otras).
· EJEMPLO:
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TERCER DIA
FECHAS PATRIAS – PRÁCTICAS DEL LENGUAJE
· Dialogar con la Familia: Recordar  los video sobre la vida de Sarmiento, en donde relataban que aprendió a leer y escribir desde muy pequeño: le enseñaron su papá y su tío. Luego él les enseñó a otros que aún no sabían.
Del mismo modo, todos tenemos algo que aprender y enseñar. Así, las cosas maravillosas que se pueden saber, pasan de unos a otros, como un generoso regalo. 

·  BUSCAR Y AVERIGUAR: si hay en la familia algún saber que haya pasado de generación en generación (de bisabuelos a abuelos, de abuelos a padres, de padres a hijos). Por ejemplo: una receta de cocina, un hobby, un oficio. Con la ayuda de un adulto pueden escribir en una hoja.

· Les Proponemos a los niños/as que piensen en algo que saben hacer y podrían enseñar a sus compañeritos. Por ejemplo: un juego, baile, canción, truco de magia, adivinanza, receta de cocina. Luego en una hoja lo pueden dibujar o escribir. (esta actividad se realiza en una hoja, se comparte la foto y luego se guarda con las otras).




CUARTO DIA 
EL CUERPO- LOS SENTIDOS - AMBIENTE SOCIAL Y NATURAL
· Además de conocer las partes del cuerpo, vamos a conocer los diferentes sentidos, Que son: EL GUSTO, LA AUDICIÓN, EL TACTO, EL OLFATO, LA VISIÓN.

· Mirar el video de “LOS SENTIDOS” Y LAS IMÁGENES.
· [bookmark: _GoBack]Luego de ver el video y las imágenes. Dialogar con las familias ¿Qué son los sentidos? ¿Qué podemos hacer con ellos? ¿cuáles eran? ¿Para qué sirve el sentido de la audición? ¿y el sentido de la vista? ¿y con el sentido del tacto que podíamos hacer? ¿y el sentido del gusto? ¿y el olfato?

· Con la ayuda de un adulto, En una hoja dividir en 6 partes: en cada espacio escribir los sentidos: en un espacio VER, en otro ESCUCHAR, en otro en otro OLER, en otro TOCAR, otro SABOREAR y el que sobra escribir el nombre. Luego de escribir, en el espacio que corresponda dibujar que cosas puedo sentir en cada sentido. Por ejemplo: En el espacio OLER, preguntar al niño ¿Qué cosas podemos oler? Y lo que responda dibujarlo en ese espacio, por ejemplo: el perfume. (esta actividad se realiza en una hoja, se comparte la foto y luego se guarda con las otras).

· ESTE ES UN EJEMPLO: (ellos pueden dibujar lo que quieran según el sentido)
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