
ACTIVIDADES DE CONTINUIDAD PEDAGÓGICA
 (19º Entrega)

JARDIN DE INFANTES “Señor de Mailin”
SALA DE 5 AÑOS. (3ra Sección única).
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Docente: Antonella Basualdo.            
Preceptora: María Elena Gorini.
Director: Pablo Verón.
- Si tienes alguna duda no dudes en escribirme:
antonellasbasualdo@gmail.com
Grupo de Facebook: Jardín señor de Mailin /Seño Anto

Orientación para las familias: Continuaremos trabajando con el uso del calendario en el cual registramos las fechas destacadas. Recuerden que pueden agregar fechas importantes para la familia.
PRIMER DIA 
EL CUERPO- LOS SENTIDOS - AMBIENTE SOCIAL Y NATURAL
· En actividades anteriores conocimos los diferentes sentidos, Que son: EL GUSTO, LA AUDICIÓN, EL TACTO, EL OLFATO, LA VISIÓN.

· Con la ayuda de un adulto vamos a realizar las siguientes consignas para eso vamos a necesitar: una pañuelo, diferentes elementos con textura por ejemplo (esponja, manta, toalla, peluche) y también diferentes olores o fragancias pueden ser (limón, naranja, perfume, café) y algunos sabores como (dulce, chocolate, cacao, sal).
Luego de juntar  todos los elementos, Taparles los ojos al niño con el pañuelo e invitarlos a realizar las siguientes pruebas:
· EL OLFATO: Con los ojos vendados. Explorar y oler diferentes fragancias  se los clasificará como suaves y fuertes. Por ejemplo: perfumes, café, vainilla, limón, etc. 
· EL GUSTO: Con los ojos vendados degustar diferentes sabores con los ojos vendados tanto salado/dulce. Por ejemplo: sal, cacao, jugo, dulce de leche.
· EL TACTO: Con los ojos vendados, ofrecerles diferentes texturas. Por ejemplo: peluches, toalla, mantas, etc. Luego explorar diferentes texturas con diferentes partes del cuerpo.
Luego de realizar esas pruebas con el pañuelo colocado en los ojos, se lo van a sacar, y realizar otras pruebas.
· [bookmark: _GoBack]LA AUDICIÓN: Hacerle escuchar diferentes sonidos y canciones, ellos tienen que  adivinar a que pertenece. Por ejemplo: una sirena de bomberos, el sonido de pajaritos, el sonido de una campana.
· LA VISTA: Se les mostrará a los niños imágenes para que describan lo que es grande y chico, lo que está cerca o lejos. Luego se hará lo mismo con objetos algunos de los objetos.
· En una hoja dibujar: algunas de las cosas que olieron, que probaron, que tocaron, que escucharon y que vieron.

SEGUNDO DIA
DIBUJAMOS UN PLANO- MATEMATICA
¿Qué es un Plano? El plano es un dibujo que representa un lugar visto desde arriba. Ese lugar puede ser una habitación, una casa, una localidad. Se utiliza para para situarnos y orientarnos correctamente. En el plano de la localidad se representan los elementos físicos que hay en ella, por ejemplo, los edificios, calles, plazas.
· Mirar el video: ¿Qué es un Plano?
· Luego de ver el video dialogar: ¿Qué paso en el video? ¿Qué es plano? ¿para qué sirve el plano? ¿Qué podemos contar a través del plano? ¿Qué podemos buscar con el plano?
· Les proponemos con la ayuda de un adulto, En una hoja  realizar el plano de su casa. Al momento de realizar el plano guiarlos con las siguientes preguntas:
¿Cuántas habitaciones o espacios te parece que hay en tu casa?
¿Qué objetos les parece que representa cada lugar/espacio?
¿Qué elementos tiene espacio de la cocina para ser una cocina? (Por ejemplo: Heladera, cocina, etc.)
¿Qué elementos tiene el espacio del Baño para ser el Baño? (Por ejemplo: el inodoro, el lavatorio, la ducha, etc.)
¿Qué Objetos tiene el espacio del dormitorio? (Por ejemplo: La cama, placar, etc.)
¿Qué objetos tiene el espacio de comedor o living? (Por ejemplo: Mesa y sillas, sillones, TV, etc.)
*LA IDEA DEL PLANO ES QUE LOS CHICOS Y CHICAS PUEDAN UBICARSE EN LOS ESPACIOS DE SU CASA, Y QUE ELEMENTOS SON SIGNIFICATIVOS PARA ELLOS PARA REPRESENTAR DETERMINADO ESPACIO, QUE ESOS ELEMENTOS QUEDEN EN EL PLANO REALIZADO. ALGUNOS EJEMPLOS:
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TERCER DIA
HACEMOS EQUILIBRIO – EDUCACIÓN FISICA
· PARA HACER EQUILIBRIO, CON LA AYUDA DE UN ADULTO: COLOQUEN UNA SOGA O LANA EN EL SUELO QUE VAYA PASANDO POR DEBAJO DE LA MESA, DE UNA SILLA Y QUE LUEGO “ENTRE” A UNA HABITACIÓN O “SALGA” AL PATIO.
· LE PUEDEN INTERCALAR BOTELLAS DE PLÁSTICO, CAJAS O ALGUNOS JUGUETES BLANDOS. UNA VEZ QUE EL CAMINO ESTÉ LISTO, VAYAN RECORRIÉNDOLO DE DISTINTAS MANERAS: PRIMERO VAYAN CAMINANDO, PERO CUANDO EL CAMINO SE HAGA MÁS DIFÍCIL TENDRÁN QUE AGACHARSE, ARRASTRARSE Y NO LLEVARSE POR DELANTE LOS OBSTÁCULOS. ASÍ HASTA LLEGAR AL FINAL
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CUARTO DIA
SEGUIMOS CONOCIENDO A ROMERO BRITTO- EDUCACIÓN ARTISTICA
· Les proponemos a los niños y niñas reproducir otras de las obras de ROMERO BRITTO. 
· En esta actividad vamos a realizar un collage con papeles de servilletas (hojas del rollo de servilleta). Romper de diferentes tamaños los papeles de servilleta. Luego los papelitos se pegaran con plásticola en la hoja. Luego de que el collage cubra toda la hoja, se dejara secar por un rato. Una vez seco el collage se dibujará con una fibra o fibron una de las obras de de Romero britto, intentando reproducir la misma. 
· Luego de haber dibujado una de las obras de Romero Britto en la hoja de servilletas. A continuación pintar las temperas de diferentes colores.
Pueden elegir una de estas obras:
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MATERIALES:
· HOJA BLANCA.
· 3 O 4 HOJAS DE SERVILLETAS DE COCINA
· PLÁSTICOLA.
· FIBRA/FIBRON.
· TEMPERAS DE COLORES.
· PINCEL.
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