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El Papa Francisco ha dicho que “la familia es la primera escuela”. Y es donde comenzamos a aprender, donde empezamos a recibir las más valiosas enseñanzas, las que nos formarán para toda la vida. La familia es la primera escuela que nos prepara el corazón y nos enseña por ejemplo a:

· Conocerse a sí mismo, y mejorar: 
En familia todos nos conocemos bien qué cualidades y qué defectos tenemos, y pese a ello nos amamos, podemos ayudarnos y aconsejarnos para mejorar cada día. 
· Vivir la fe:
En familia se aprende a conocer y amar a Dios, a confiar en el valor de la oración, a poner las necesidades propias y ajenas en las manos del Señor. No hay nada como orar en el hogar, en familia, en confianza.
· Compartir:
En familia se aprende a vencer el egoísmo, a compartir: la atención y cariño de quienes nos cuidan, los juguetes, la ropa, la comida, el espacio, los conocimientos, las experiencias, los consejos, la felicidad, las risas, las tristezas, los sueños,…
· Convivir:
En familia se aprende a aceptar a los otros como son, aprender a tener comprensión, tolerancia, paciencia, valorarlos como son y no como uno quisiera que fueran. Y de igual modo se aprende a ceder, a procurar no molestar, a tratar de hacerle la vida agradable a los demás.
· Perdonar y pedir perdón:
En familia se aprende a perdonar a los demás, porque resulta insoportable mantenerse enojado con quien vive en la misma casa; se descubre que el perdón es la única manera de vivir en paz. Y también se aprende a reconocer cuando se ha lastimado a alguien, hay que pedirle perdón.
· Apoyar:
En familia se aprende a ayudar al otro, a solidarizarse cuando tiene una necesidad. A que cuenten contigo y tú cuentes con los demás. Tal vez los hermanos se pelean, pero si uno de ellos necesita del otro sabe que cuenta incondicionalmente con su apoyo.
· Amar:
En familia se aprende a amar, con un amor “paciente, servicial, que no tiene envidia, que no presume ni se engríe; no es mal educado ni egoísta; o se irrita, no lleva cuentas del mal; no se alegra de la injusticia, sino que goza con la verdad. Disculpa sin límites, cree sin límites, espera sin límites, aguanta sin límites…” (1Cor 13, 4-7).

Para reflexionar
1. ¿Cómo está integrada tu familia? (tu núcleo familiar, que vive con vos)
2. Para una persona a lo largo de su vida ¿Cuál es la importancia de tener una familia?
3. ¿Cuáles son los valores más importantes que tu familia te enseñó?
4. Realiza una breve carta para tu familia agradeciendo lo que pudo enseñarte
5. Realiza un lindo dibujo de tu familia
