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Tema: “Los Grupos”
Cuando hablamos de grupo nos referimos a un conjunto de personas unidas por el afecto, que desempeñan una serie de funciones, observan unas normas comunes y tienden a determinados objetivos con intereses y valores compartidos.
Si queremos formar un grupo, antes de ponernos de acuerdo sobre los objetivos, las actividades y las organizaciones, es necesario lograr un clima de compresión, de aceptación y de respeto, de esta manera, no serán una suma de individuos sino un grupo de amigos que se estiman, se apoyan y se ayudan.
Existen diferentes tipos de grupos:
· Primarios: la relación entre los miembros está basada en la afectividad, el compromiso y la solidaridad. Son grupos reducidos, y la interacción es cara a cara. Los sujetos que conforman los grupos primarios no son intercambiables, es decir, cuando uno se va, la relación deja de existir. Por otra parte, este vínculo es creado de manera totalmente libre y voluntaria.
· Secundarios: constituidos por un gran número de personas, lo que impide que la relación se establezca cara a cara. La unión entre ellos está sujeta a los objetivos que persiguen, y no a vínculos afectivos. Sus métodos de organización suelen estar escritos, formando reglamentos o estatutos. Los grupos secundarios están compuestos, a su vez, por varios grupos primarios.
· De Referencia: es el grupo a través del cual una persona internaliza reglas o valores, pero al cual no sólo no pertenece, sino que tampoco es reconocido como parte del mismo por sus integrantes.
· De Pertenencia: el término define el grupo al que un individuo pertenece. Aquí la persona forma parte del mismo y, a su vez, es reconocida como integrante, las normas y reglas establecidas en los grupos de pertenencia son adoptadas y acatadas por sus miembros.
· Formales: son aquellos en donde existe una estructura, y las conductas de sus integrantes están reglamentadas y encaminadas a conseguir propósitos determinados. Los grupos formales son creados específicamente con un fin y pueden ser temporales o permanentes.
· Informales: son establecidos a partir de relaciones de compañerismo y amistad entre sus miembros. No cuentan con una estructura formal, pero su constitución se lleva a cabo en el contexto de los grupos formales.
Actividad:
1. Realiza un cuadro indicando fortalezas y debilidades que crees que tiene el grupo de compañeros de primer año al que perteneces en el colegio
2. ¿Perteneces a otro/s grupos? (Por ejemplo: un grupo de amigos, de algún deporte, etc.)
3. A partir de la respuesta 2 ¿Qué interés o gustos compartes con los miembros de ese grupo? ¿Existe en ese grupo (o grupos) el diálogo, el respeto y la solidaridad?

