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Hola chicos, chicas y familias, espero que se encuentren todos muy bien y hayan aprovechado el descanso de los deberes escolares.
Vamos a transitar una nueva etapa virtualmente, como saben todavía no tenemos fecha para nuestro regreso presencial a clases, si tienen alguna duda o inconvenientes con las videollamadas comuníquenme así buscamos una solución juntos. 
Encontraran las actividades en la página del colegio y en Classroom.
Actividad N°1
En esta actividad vas a tener que ayudar a ALICIA  a ordenar sus cuentos.
Primero vas a decir en voz alta los números que corresponde a cada cuento.
Luego vas a completar el cuadro escribiendo solo los números de los cuentos  correspondientes. (Podes ayudarte con tu grilla de números).
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Luego de completar este cuadro vas a escribir  con color ROJO todos los números que terminan con 8, y con color VERDE todos los números que empiezan con 3. (Usando el mismo cuadro).

Actividad N°2
En esta actividad vas a completar los números que faltan en los círculos. (Ayúdate con la grilla de números) Por ejemplo buscas el número 22 en tu grilla de números y vas a fijarte que número esta antes y lo escribís en el primer círculo rojo y luego te fijas que numero esta después del 22 y lo escribís en el tercer circulo de color rojo.
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Actividad N°3

Vas a buscar en tu libro de matemática la página 28 y vas a resolver el punto 1 y 2.

Recuerden subir las actividades a Classroom para poder darles una devolución.
Cualquier inquietud me escriben.
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