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¿A QUE JUGABAN LOS NIÑOS Y NIÑAS MAPUCHES Y TOBAS?
 HOLA NIÑOS Y NIÑAS DE PRIMERO ESTA SEMANA APRENDEREMOS DOS JUEGOS QUE JUGABAN LOS ABORÍGENES Y QUE HOY LO PODRÁN JUGAR USTEDES EN CASA.
UN JUEGO MAPUCHE
ALGUNOS DE LOS JUEGOS QUE SE CONOCEN EN LA ACTUALIDAD SON MUY ANTIGUOS, POR EJEMPLO,” EL JUEGO DE LAS HABAS” QUE PRACTICABAN LOS MAPUCHES. HACE 5OO AÑOS  SE JUGABA CON POROTOS.
LOS MAPUCHES LLAMABAN A ESTE JUEGO AWARKUDEN 
¿CÓMO SE JUEGA?
· SE JUEGA ENTRE DOS PARTICIPANTES, CADA JUGADOR  TIENE 8 POROTOS. CADA POROTO TIENE  UNO DE SUS LADOS PINTADO DE NEGRO PARA LLEVAR LA CUENTA PUEDEN USAR PALITOS CORTOS Y PALITOS LARGOS.
· LOS JUGADORES, POR TURNO, TIRAN 8 POROTOS.
· CUANDO TODOS LOS POROTOS  CAEN  DEL MISMO COLOR, EL JUGADOR SE LLEVA 1 PALITO LARGO Y VUELVE A TIRAR 
· CUANDO 4 POROTOS CAEN DEL LADO DEL MISMO COLOR , EL JUGADOR SE LLEVA 1 PALITO CORTO   Y  VUELVE A TIRAR
· CUANDO CAEN DE OTRO MODO, NO SE LLEVA NINGÚN PALITO Y PASA EL TURNO A OTRO JUGADOR 
· LOS PALITOS CORTOS VALEN 4 PUNTOS LOS PALITOS LARGOS VALEN 10 PUNTOS GANA EL JUGADOR QUE PRIMERO LLEGA A 40 PUNTOS.
(LES DEJO UN VIDEO)


UN JUEGO TOBA  EN DIFERENTES CULTURAS SE DESARROLLARON JUEGOS, QUE AUNQUE SE LLAMAN DE DIFERENTE MANERA  Y TIENEN DISTINTAS REGLAS, SE PARECEN. UNO DE ELLOS  CONSISTE EN LANZAR AL AIRE Y ATAJAR CINCO  PIEDRAS DE VARIAS MANERAS. EN LAS COMUNIDADES TOBA, WICHI Y GUARANÍ, ESTE JUEGO SE LLAMA “KAPICHU ´A” SE JUEGA CON PIEDRAS, CAROZOS O SEMILLAS.
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SE PRACTICA  EN DISTINTOS LUGARES DE ARGENTINA.
UNA PARTE IMPORTANTE DE ESTOS JUEGOS CONSISTE EN LANZAR LAS 5 PIEDRAS JUNTAS AL AIRE PARA TRATAR DE RECIBIRLAS EN EL DORSO DE LA MANO, Y LUEGO VOLVER A LANZARLAS AL AIRE PARA RECIBIRLAS EN LA PALMA DE LA MANO.
LES PROPONGO JUGAR EN FAMILIA ESTOS JUEGOS Y PASAR UN LINDO MOMENTO, COMO LO HACÍAN Y SIGUEN HACIENDO MUCHOS NIÑOS MAPUCHES Y TOBAS.

ACTIVIDAD 2: ESCRIBE EL NOMBRE DE TU JUEGO FAVORITO PARA JUGAR EN FAMILIA O CON AMIGOS ESCRIBE SU NOMBRE, DIBUJALO Y SI TE ANIMÁS ESCRIBE COMO SE JUEGA, ASÍ LO PODEMOS COMPARTIR CON OTROS NIÑOS Y NIÑAS. 


FAMILIAS: PUEDEN ENVIAR LAS ACTIVIDADES POR CLASSROOM CON EL CORREO DE LOS NIÑOS Y NIÑAS Y CONSULTAR DUDAS POR ESE MEDIO, SALUDOS SEÑO MARCELA
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