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HOLA NIÑOS Y NIÑAS, SEGUIMOS ESTA SEMANA CON LOS CUENTOS, EN LA VIDEOCONFERENCIA DE BIBLIOTECA ESCUCHARON LEER “EL GATO CON BOTAS”  EN ESTA ACTIVIDAD SE LOS DEJO PARA QUE USTEDES LO LEAN; LOS QUE PUEDEN SOLOS Y LOS QUE NO CON AYUDA DE LA FAMILIA, PERO  INTENTANDO COMENZAR A LEER SOLOS, ¡VAMOS QUE SE PUEDE YA MUCHOS Y MUCHAS LO LOGRARON!
EL GATO CON BOTAS
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ÉRASE UNA VEZ UN VIEJO MOLINERO QUE TENÍA TRES HIJOS. EL MOLINERO SOLO TENÍA TRES POSESIONES PARA DEJARLES CUANDO MURIERA: SU MOLINO, UN ASNO Y UN GATO. ESTABA EN SU LECHO DE MUERTE CUANDO LLAMÓ A SUS HIJOS PARA HACER EL REPARTO DE SU HERENCIA.
–HIJOS MÍOS, QUIERO DEJARLES LO POCO QUE TENGO ANTES DE MORIR- LES DIJO.
AL HIJO MAYOR LE TOCÓ EL MOLINO, QUE ERA EL SUSTENTO DE LA FAMILIA. AL MEDIANO LE DEJÓ AL BURRO QUE SE ENCARGABA DE ACARREAR EL GRANO Y TRANSPORTAR LA HARINA, MIENTRAS QUE AL MÁS PEQUEÑO LE DEJÓ EL GATO QUE NO HACÍA MÁS QUE CAZAR RATONES. DICHO ESTO, EL PADRE MURIÓ.
EL HIJO MÁS JOVEN ESTABA TRISTE E INCONFORME CON LA HERENCIA QUE HABÍA RECIBIDO.
–YO SOY EL QUE PEOR HA SALIDO ¿PARA QUÉ ME PUEDE SERVIR ESTE GATO? – PENSABA EN VOZ ALTA.
EL GATO QUE LO HABÍA ESCUCHADO, DECIDIÓ HACER TODO LO QUE ESTUVIESE A SU ALCANCE PARA AYUDAR A SU NUEVO AMO.
– NO TE PREOCUPES JOVEN AMO, SI ME DAS UN BOLSO Y UN PAR DE BOTAS PODREMOS SALIR A RECORRER EL MUNDO Y VERÁS CUÁNTAS RIQUEZAS CONSEGUIREMOS JUNTOS.
EL JOVEN NO TENÍA MUCHAS ESPERANZAS CON LAS PROMESAS DEL GATO, PERO TAMPOCO TENÍA NADA QUE PERDER. SI SE QUEDABA EN AQUELLA CASA MORIRÍA DE HAMBRE O TENDRÍA QUE DEPENDER DE SUS HERMANOS, ASÍ QUE LE DIO LO QUE PEDÍA Y SE FUERON A RECORRER EL MUNDO.
CAMINARON Y CAMINARON DURANTE DÍAS HASTA QUE LLEGARON A UN REINO LEJANO. EL GATO CON BOTAS HABÍA ESCUCHADO QUE AL REY DE AQUEL PAÍS LE GUSTABA COMER PERDICES, PERO COMO ERAN TAN ESCURRIDIZAS SE HACÍAN CASI IMPOSIBLES DE CONSEGUIR. MIENTRAS QUE EL JOVEN AMO DESCANSABA BAJO LA SOMBRA DE UN ÁRBOL, EL GATO ABRIÓ SU BOLSA, ESPARCIÓ ALGUNOS GRANOS QUE LE QUEDABAN SOBRE ELLA Y SE ESCONDIÓ A ESPERAR.
LLEVABA UN RATO ACECHANDO CUANDO APARECIERON UN GRUPO DE PERDICES, QUE ENCONTRARON EL GRANO Y SE FUERON METIENDO UNA A UNA EN EL SACO PARA COMÉRSELO. CUANDO YA HABÍA SUFICIENTES, EL GATO TIRÓ DE LA CUERDA QUE SE ENCONTRABA OCULTA, CERRANDO EL SACO Y DEJANDO ATRAPADAS A LAS PERDICES. LUEGO SE ECHÓ EL SACO AL HOMBRO Y SE DIRIGIÓ AL PALACIO PARA ENTREGÁRSELAS AL REY.
CUANDO SE PRESENTÓ ANTE EL REY LE DIJO:
– MI REY, EL MARQUÉS DE CARABÁS LE ENVÍA ESTE OBSEQUIO- (ESTE FUE EL NOMBRE QUE SE LE OCURRIÓ DARLE A SU AMO).
EL REY COMPLACIDO ACEPTÓ AQUELLA OFERTA Y LE PIDIÓ QUE LE AGRADECIERA A SU SEÑOR. PASARON LOS DÍAS Y EL GATO SEGUÍA MANDÁNDOLE REGALOS AL REY, SIEMPRE DE PARTE DE SU AMO.
UN DÍA EL GATO SE ENTERÓ DE QUE EL REY IBA A PASEAR CON SU HERMOSA HIJA CERCA DE LA RIBERA DEL RÍO Y TUVO UNA IDEA. LE DIJO A SU AMO:
–SI ME SIGUES LA CORRIENTE PODRÁS HACER UNA FORTUNA, SOLO QUÍTATE LA ROPA Y MÉTETE AL RÍO. ASÍ LO HIZO EL HIJO DEL MOLINERO HASTA QUE ESCUCHÓ A SU GATO GRITANDO:
–¡SOCORRO! ¡AUXILIO! ¡SE AHOGA EL MARQUÉS DE CARABÁS! ¡LE HAN ROBADO SUS ROPAS!.
EL REY ATRAÍDO POR LOS GRITOS SE ACERCÓ A VER QUÉ PASABA. AL VER QUE SE TRATABA DEL MARQUÉS QUE TANTOS OBSEQUIOS LE HABÍA ENVIADO, LO ENVOLVIÓ EN ROPAS DELICADAS Y LO SUBIÓ EN SU CARRUAJE PARA QUE LES ACOMPAÑARA EN EL PASEO.
EL ASTUTO GATO SE ADELANTÓ A LA COMITIVA REAL Y SE DIRIGIÓ A LAS TIERRAS DE UN TEMIDO OGRO, DONDE SE ENCONTRABAN TRABAJANDO UNOS CAMPESINOS. LOS AMENAZÓ DICIÉNDOLES:
–CUANDO EL REY PASE POR AQUÍ Y LES PREGUNTE DE QUIÉN SON ESTAS TIERRAS, DEBERÁN RESPONDER QUE PERTENECEN AL MARQUÉS DE CARABÁS, SINO MORIRÁN.
DE ESTA MANERA CUANDO EL REY CRUZÓ CON SU CARRUAJE Y PREGUNTÓ A QUIÉN PERTENECÍAN AQUELLAS TIERRAS, TODOS LOS CAMPESINOS CONTESTARON:
–SON DEL SEÑOR MARQUÉS DE CARABÁS.
EL GATO CON BOTAS QUE SE SENTÍA MUY COMPLACIDO CON SU PLAN, SE DIRIGIÓ LUEGO AL CASTILLO DEL OGRO, PENSANDO EN RECLAMARLO PARA SU AMO. YA HABÍA ESCUCHADO TODO LO QUE EL OGRO PODÍA HACER Y LO MUCHO QUE LE GUSTABA QUE LO ADULARAN. ASÍ QUE SE ANUNCIÓ ANTE ÉL CON EL PRETEXTO DE HABER VIAJADO HASTA ALLÍ PARA PRESENTARLE SUS RESPETOS.
CUANDO ESTUVO SOLO CON EL OGRO, EL GATO LE DIJO: – “ME HAN DICHO QUE ES CAPAZ DE CONVERTIRSE EN CUALQUIER CLASE DE ANIMAL, COMO POR EJEMPLO UN ELEFANTE O UN LEÓN”.
–ES CIERTO –CONTESTÓ EL OGRO MUY HALAGADO Y SE TRANSFORMÓ DE INMEDIATO EN UN RUGIENTE LEÓN PARA DEMOSTRARLO.
A LO QUE EL GATO CONTESTÓ:
– ¡SORPRENDENTE! ¡HA SIDO INCREÍBLE! PERO ME IMPRESIONARÍA MÁS SI PUDIERAS TRANSFORMARTE EN ALGO TAN PEQUEÑITO COMO UN RATÓN. ESO DEBE SER IMPOSIBLE, INCLUSO PARA UN OGRO TAN PODEROSO COMO TÚ.
EL OGRO ANSIOSO POR IMPRESIONAR AL GATO, SE CONVIRTIÓ EN UN SEGUNDO EN UN DIMINUTO RATÓN, PERO APENAS LO HIZO EL GATO SE LANZÓ SOBRE ÉL Y SE LO TRAGÓ DE UN BOCADO.
FUE ASÍ COMO EL GATO RECLAMÓ AQUEL PALACIO Y LAS TIERRAS CIRCUNDANTES PARA EL RECIÉN NOMBRADO MARQUES DE CARABÁS, SU JOVEN AMO. ALLÍ RECIBIÓ AL REY, QUE IMPRESIONADO ANTE EL LUJO Y LA MAJESTUOSIDAD DEL CASTILLO, LE PROPUSO DE INMEDIATO LA MANO DE SU HIJA EN MATRIMONIO. EL HIJO DEL MOLINERO ACEPTÓ Y LUEGO DE QUE EL REY MURIÓ GOBERNÓ AQUELLAS TIERRAS, AL LADO DE EL GATO CON BOTAS A QUIÉN  NOMBRO PRIMER MINISTRO.

 B) INVESTIGA Y ESCRIBE EL NOMBRE DEL AUTOR DE ESTE CUENTO, QUE OTROS CUENTOS CONOCIDOS ESCRIBIÓ ESTE AUTOR.

C) ESCRIBE CUAL FUE LA HERENCIA QUE EL MOLINERO LE DEJÓ A CADA UNO DE SUS HIJOS.

D)  ¿CÓMO CONSIGUE EL GATO ENGAÑAR AL OGRO PARA QUEDARSE CON SU CASTILL0? RODEA  CON COLOR LA OPCIÓN CORRECTA, QUE LEERÁS SOLO/A O CON AYUDA DE LA FAMILIA.
1- LE DA UNA PASTILLA PARA QUE SE DUERMA
 2- LE ENCIERRA EN EL TORREÓN MÁS ALTO DEL CASTILLO

3- LO CONVENCE DE CONVERTIRSE EN UN  RATÓN Y SE LO COME
4-LE OFRECE DINERO A CAMBIO DE SU CASTILLO

C) LOS CASTILLOS.  EL CASTILLO QUE EL GATO LE CONSIGUE A SU AMO, EL MARQUÉS DE CARABÁS, PERTENECÍA A UN OGRO.
NOMBRAR OTROS CUENTOS EN LOS QUE APAREZCAN CASTILLOS Y ESCRIBIR QUIENES HABITABAN EN ELLOS.

E)  ¿CÓMO IMAGINAN A LA HIJA DEL REY? CONVERSEN EN FAMILIA,  LUEGO DESCRÍBANLA Y DIBÚJENLA.
 PERSONAJE: PRINCESA
 OJOS:
 CABELLO: 
LABIOS: 
MEJILLAS: 

F)  MARQUEN CON UNA X LA AFIRMACIÓN CORRECTA Y EXPLIQUEN POR QUÉ LA ELIGIERON. 
         EL REY ESTÁ FELIZ DE RECIBIR REGALOS DEL MÁS JOVEN Y POBRE   DE LOS HIJOS DEL MOLINERO                                       

 EL REY ESTÁ FELIZ DE RECIBIR LOS REGALOS DEL JOVEN Y RICO MARQUÉS DE CARABÁS.


FAMILIAS LAS DEVOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES SE REALIZAN POR CLASSROOM CON EL CORREO DE LOS NIÑOS Y NIÑAS. TAMBIÉN POR ESE MEDIO PUEDEN CONSULTAR DUDAS. SALUDOS SEÑO MARCELA
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