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                      Hola niños y niñas de segundo este mes octubre trabajaremos leyendas de los pueblos originarios. 
Esta semana leeremos “LA LEYENDA DE LA YERBA MATE”
LEER POR SI MISMOS O CON AYUDA DE UN ADULTO.
CUENTA UNA VIEJA LEYENDA GUARANÍ  QUE,  UN DÍA, LA LUNA Y LA NUBE BAJARON A LA TIERRA TRANSFORMADAS EN DOS NIÑAS. ARAÍ  (QUE SIGNIFICA “NUBE”) Y YACÍ (QUE SIGNIFICA “LUNA”), MUY CURIOSAS Y ALEGRES, RECORRIERON LA TIERRA. EN EL BOSQUE DISFRUTARON DEL AROMA DE LAS FLORES, DE LA HIERBA FRESCA, DEL CRUJIR DE LOS ÁRBOLES Y DE LAS AGUAS CRISTALINAS DEL ARROYO.
JUNTAS COMENZARON A CAMINAR POR EL BOSQUE Y SE SORPRENDIERON DE LA MARAVILLOSA NATURALEZA  CUANDO OYERON EL RUGIDO DE UN YAGUARETÉ, QUE SE PREPARABA A SALTAR SOBRE ELLAS. LAS NIÑAS ESCAPARON DEL PRIMER ZARPAZO Y CONTINUARON ESCAPANDO HASTA QUE UN CAZADOR GUARANÍ, APARECIÓ CON SU ARCO Y FLECHA PARA DEFENDERLAS. EL YAGUARETÉ ESCAPÓ VELOZMENTE OCULTÁNDOSE NUEVAMENTE ENTRE LOS ÁRBOLES, QUEDANDO LAS NIÑAS A SALVO.
EL CAZADOR INVITÓ A LAS ASUSTADAS YACÍ Y ARAÍ A SU CHOZA. AHÍ FUERON RECIBIDAS POR LA FAMILIA CON PANCITOS DE MAIZ. AGOTADAS POR EL ESTRÉS QUE SUFRIERON, SE QUEDARON DORMIDAS.
A LA MAÑANA SIGUIENTE, SE DESPIDIERON AGRADECIDAS Y SE MARCHARON. CUANDO SE HABÍAN ALEJADO LO SUFICIENTE, VOLVIERON A TRANSFORMARSE EN YACÍ  EN LUNA Y ARAÍ EN NUBE, Y DESDE EL CIELO PENSARON EN COMO AGRADECERLE AL CAZADOR GUARANÍ Y A SU FAMILIA POR TANTA HOSPITALIDAD.
LAS NIÑAS PENSARON EN UN REGALO MUY ORIGINAL, QUE FUERA SÍMBOLO DE AMISTAD YA QUE HABÍAN SALVADO SUS  VIDAS. VOLVIERON A LA TIERRA Y, YA EN EL BOSQUE PLANTARON  FRENTE A LA CHOZA DE LOS GUARANÍES UNAS SEMILLAS.
MIENTRAS LA FAMILIA DORMÍA, YACÍ ILUMINÓ CON TODAS SUS FUERZAS Y ARAÍ SE SACUDIÓ DEJANDO CAER UNA SUAVE LLUVIA SOBRE LAS SEMILLAS.
CUANDO EL CAZADOR SE DESPERTÓ MUY TEMPRANO, DESCUBRIÓ MUY CERCA DE SU VIVIENDA UNAS PLANTAS NUEVAS, UNOS ARBOLITOS DE HOJAS DE COLOR VERDE OSCURO Y FLORES MUY BLANCAS QUE NUNCA ANTES HABÍAN VISTO: LA YERBA NACERÍA EN ESTA ZONA HÚMEDA Y CÁLIDA .
EL CAZADOR TOSTÓ LAS HOJAS MOLIDAS DE LA YERBA MATE COMO DIJO LA LUNA, LAS PUSO EN UNA CALABACITA, Y CON AGUA CALIENTE Y UNA CAÑITA BEBIÓ. LUEGO, PASÓ LA CALABACITA A SU MUJER, A SU HIJA, A TODA LA  TRIBU…IBA DE MANO EN MANO EL RECIPIENTE CUANDO LES VOLVÍA A OFRECER LO VOLVIÁN  A ACEPTAR UNA Y OTRA VEZ. ASÍ HABÍA NACIDO EL MATE.
ACTIVIDAD 2- PINTAR LA IMAGEN DE LA LEYENDA.
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ACTIVIDAD 3- RESPONDÉ
A) ¿QUIÉNES SON LOS PERSONAJES MÁS IMPORTANTES DE LA LEYENDA?
B) ¿QUÉ ELEMENTOS DE LA NATURALEZA SON ARAÍ Y YACÍ?
C) ¿EN QUÉ SE TRANSFORMAN AL TERMINAR LA LEYENDA?
D) ¿POR QUÉ LO HACEN?
E) ¿QUÉ COSTUMBRE DE NUESTRO PAÍS SE RELACIONA CON ESTA LEYENDA?
F) ¿QUÉ ES UNA LEYENDA?
Recuerden subir las actividades a Classroom para poder darles una devolución.
   Cualquier inquietud me escriben por mail o Messenger 
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