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HOLA NIÑOS Y NIÑAS ESTA SEMANA   ¿Se preparan para leer un cuento muy pero muy conocido? Le pueden pedir a alguien de la familia que lea con ustedes. Presten mucha atención porque, después ¡van a poder jugar e imaginar qué cosas podrían ser distintas!
                                                              
 LA CENICIENTA
HABÍA UNA VEZ UNA CHICA QUE VIVÍA CON SU PAPÁ, EN UN CASTILLO MUY, MUY GRANDE.
UN DÍA, EL PAPÁ SE CASÓ CON UNA MUJER QUE TENÍA A SU VEZ DOS HIJAS. POR UN TIEMPO LAS COSAS ANDUVIERON MUY BIEN, HASTA QUE UN DÍA FALLECIÓ EL PADRE, Y ENTONCES TODO CAMBIÓ. SU MADRASTRA Y HERMANASTRAS LA TRATABAN MUY MAL Y LE EXIGÍAN QUE HICIERA TODAS LAS TAREAS DE LA CASA. TANTO ANDABA LA CHICA ENTRE LAS CENIZAS, QUE PASARON A LLAMARLA “CENICIENTA”.
UNA NOCHE, EL PRÍNCIPE DEL REINO CONVOCÓ A UN BAILE AL QUE FUERON TODAS LAS PERSONAS DEL PUEBLO, MENOS CENICIENTA, QUE NO TENÍA ROPA LIMPIA O ELEGANTE PARA PONERSE. ENTONCES, APARECIÓ SU HADA MADRINA Y, CON UN HECHIZO, CONVIRTIÓ LAS PRENDAS DE CENICIENTA EN UN HERMOSO VESTIDO, UNOS ZAPATITOS DE CRISTAL Y UNA CALABAZA EN UN CARRUAJE QUE LA LLEVÓ A LA FIESTA. LA MAGIA DURARÍA HASTA LAS 12 DE LA NOCHE. CUANDO CENICIENTA ENTRÓ AL SALÓN LA GENTE SE SORPRENDIÓ Y NO RECONOCIÓ A LA JOVEN TAN HERMOSA QUE INGRESABA AL BAILE. CENICIENTA Y EL PRÍNCIPE SE ENCONTRARON Y BAILARON TODA LA NOCHE, HASTA QUE, UN RATITO ANTES DE LAS 12, CENICIENTA SALIÓ CORRIENDO PARA QUE NO SE LE ROMPIERA EL HECHIZO AHÍ, EN PLENO BAILE, Y DEJÓ ATRÁS UNO DE SUS ZAPATOS DE CRISTAL.
EL PRÍNCIPE, QUE SE HABÍA ENAMORADO PROFUNDAMENTE DE CENICIENTA, LA BUSCÓ POR TODO EL REINO Y LE PROBÓ EL ZAPATO A CUANTA MUJER SE CRUZÓ EN SU CAMINO, HASTA QUE UN DÍA LA ENCONTRÓ. CUANDO ELLA SE PROBÓ EL ZAPATO EL PRÍNCIPE SUPO QUE HABÍA ENCONTRADO A LA JOVEN DE LA QUE SE HABÍA ENAMORADO. CENICIENTA Y EL PRÍNCIPE SE CASARON Y FUERON FELICES PARA SIEMPRE.




ACTIVIDADES
1 -SEGURAMENTE YA HABÍAN ESCUCHADO ESTA HISTORIA ¿NO? PERO, ¿SE HABÍAN
DADO CUENTA DE QUE EN MUCHOS CUENTOS LAS PRINCESAS SIEMPRE SON RESCATADAS POR PRÍNCIPES FUERTES Y VALIENTES?
¿QUÉ HUBIERA PASADO SI CENICIENTA NO SE ENAMORABA DEL PRÍNCIPE? 
¿POR QUÉ NECESITABA SER RESCATADA? 
¿PODRÍA HABER TENIDO AMIGAS QUE LA AYUDARAN?
 ESCRIBE OTRO FINAL PARA EL CUENTO TENIENDO EN CUENTA ALGUNAS DE LAS PREGUNTAS ANTERIORES.

2 - AHORA, DIBUJEN CÓMO SE IMAGINAN ALGUNA DE ESTAS ESCENAS DISPARATADAS:
• EL PRÍNCIPE SE PRUEBA EL ZAPATO.
• CENICIENTA SE ESCAPA CON SUS AMIGAS DEL CASTILLO.
• LA MADRASTRA, HERMANASTRAS Y CENICIENTA BAILAN JUNTAS TODA LA NOCHE.
¡MANOS A LA OBRA!

3-ESCRIBE EN LETRA CURSIVA LA ESCENA  QUE ELEGISTE PARA DIBUJAR


LAS DEVOLUCIONES DE LAS ACTIVIDADES SE REALIZAN POR CLASSROOM CON EL CORREO DE LOS NIÑOS Y NIÑAS. TAMBIÉN POR ESE MEDIO PUEDEN CONSULTAR DUDAS. SALUDOS SEÑO MARCELA
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